BALKANSKO ECHO

KRAVENIK /| BULHARSKO







POKYNY K POUZIVANI KATALOGU

Tento katalog zahruje vechny souéstky slekirickych kladkostrolt typt "T" & “T." o nosnosti 500, 1000,
2000, 3200, a 5000 kg. Pro usnadnéni pfi jeho pouZivani je katalog rozdélen na 11 skupin.

Obrazy a nomenklaturni pofadi jsou sefazend s chledem na funkci, soucastek a pofadi jelich montaZe. Toto
sefazeni usnadnuje objednavku soutastek a poukazuje na pofadi demontéZe a montaZe elektrickych kladkostrojd.

Cisla obrézk( jsou uvedeny v prvnim sloupku pfislusnych tabulek. Ka2dé poloZce na obrazku pfislusi
poloZka v druhém sloupci. Pak v tomto fadku nasleduji ndzev a podmméné oznaleni souastek, polet soucastek v
skuping, vyéka zdvihu kladkostroje, kterému tento dil pfisiugi, a katalogové &islo pro pfislusnou nosnost. U dild,
kieré isou stejné pro elekirické kladkostroje s rozliénou vydkou zdvihu, je Gdaj v sloupct "Vyska zdvihu" vynechan.

Kazds objednavka soudastek musi cbsahovat tyto Gdaje:

Typ, vyrobni disto a rok vyroby elekirického kladkostroje podle tovérntho stitku,

Nazev a katalogové Cisto Zadaneé soulastky.

Poéet poZadovanych soucastek.

Pro soudastky elekirické vyzbroje kladkostroje - typ. napéti a kmitoget podle tovarniho Stitku.
Druh zasitky.

Ffesnou adresy, na klerou mé byt zésilka dorucena.

U i

Na pfani zakaznika muzZe vyrobee dodat také celé kompletni skupiny nebo ¢asti kladkostroje.

POZNAMKA: Vyrobni zavod doporuduje objednat jako nahradni véechny &asti a dily. jejichZ nazvy a
katalogova isla jsou vytisténa polo-Cerym pismem. Napf. skupina 1. pdz. 37, Hfidel 162041 a nasledujici.

Viachny normovang dily jako napf. Srouby, matice, pruzné podioZky, pojistné krouzky, zaviacky al. jsou
uvadeny v katalogu jen s ohledem na usnadnéni obsluhy elekirickych Kladkostrojl. Tyto dily vyrobce nedodéva
iako nahradnl.

VYROBILI ZAVOD Si VYHRAZUJE PRAVO NA ZMENY V KATALOGU SOUCASTEK.

Dily objednaveite na adresu:

BALKANSKO EHO EGOD

5480 Kravenik, obl. Gabrovo, Bulharsko
Tel/Fax: ++358 67362/305
E-mail: bakanskoeho@mail.bg




1. Skupina 1 - PREVODOVKA

0 11 912 8 109 14 101516 17

Obr.1

18 20 2122 23 26 24 25

38 39 40 4142 43 44 6145 29

48 49 50 51 bz 53 54 272855565758 5960 5 30 6

Obr. 2




1.1 PREVODOVKA ELEKTRICKEHO KLADKOSTROJE S RYCHLOSTI ZDVIHU 8 2 12 m/min A
MIKROZDVIHEM 8/1.4 a 12/1.4 m/min

Katalogové &islo

. . w83
g 5 Nazev/BDS g ég £ 500 kg 1000 kg 2000 kg 3200 kg 5000 kg
>N typTtypT: typTtyp T, typTtypT, typTtypT, typTypTe
1 2 3 4 5 6 7 8 < 10 11 12 13 14 15
1.2 PREVODOVKA (v celiu) 8,18, 24
- glekirického kKladkostiroje na patkéch o 45° 168284 168303 169213 169322 148864
- elekirického kladkostroje na patkach o 157 1682498 168306 169218 196325 148867
- elekirického kladkostroje na palcich 158001 141669 158017 158025 158033
PREVODOVKA {v celku) g
- elekirického kladkostroje na patkach o 45° 168296 168304 169229 169323 148865
- alektrického kladkostroje na patkach o 15° 168289 168307 168219 169326 148868
- elekdrického kiadkostroje na palcich 141662 158013 158021 158029 158037
PREVODOVKA (v celku) 12
- elekirického kiadkostroje na patkach o 457 168297 168305 169217 1689324 148866
- elektrického kladkostroje na patkach o 157 168300 168308 169220 169327 148869
- elekirického kladkostroje na palcich 168293 168301 168200 169321 148863
1 Viko 1 6-24 186182 186182 1686184 186184 186185
2 Vicko i 6-24 186183 186183 186188 186186 186186
3 KrouZek A47 2170-77 1 6-24 208726 208726 e e —
Krouzek AG2 21 70-77 1 6-24 - e 208727 208727 208727
4 Zatka vzdusnice 1 6-24 170527 170527 170527 170527 170527
5 LoZisko kulickove & 204 §-24 2054874 205979 — - e
GOST (SKF 6204)
Lozisko kulickove ¢ 305
GOST (SKF 8305) i 6-24 — - 206047 206047 .
LoZisko kulickové &, 206
GOST (SKF 6206) 1 6-24 — e — — 205981
7 Krouzek pryZovy 1 6-24 1680062 160062 160091 160091 160151
8 KrouZek pojising vV 20 2170-77 5 6-24 207473 207473 — -
KrouZek pojistny V 30 2170-77 5 6-24 — — 208716 208716 -
rouzek pofistny V 40 2170-77 5 6-24 — — — — 205639
(9" Krouzek pojistny A 47 2170-77 7 8-24 208728 208728 — — -
Krouzek pojistny A 62 2170-77 7 6-24 — - 208727 208727 e
Krouzek pojisiny A 80 2170-77 7 8-24 — - e e 208738
10° Lozisko kuliskové ¢ 204 8 824 205979 205979 - - —
GOST (8K F 6204
Lozisko kulitkové ¢&. 206 8 6-24 — - 205881 209981 o
GOST (SKi6206)
LoZisko kulickové &. 208 9 6244 s — — e 205883
GOST (SKF 6208}
{11} Kolo ozubené planetové 6-24 000116 000116 000724 000724 162514
(12) Cep 6-24 162709 162709 162096 162096 162157
(13} Unased! 6-24 162832 162932 162217 162217 162516
(14"} Kolo ozubené planetove 6-24 000118 000116 162221 162221 162563
(15" Cep 6-24 0001869 000169 162222 162222 162564
16 Undgetll 6-24 000210 000196 162474 162469 162560
17 Krouzek pojistny V 20 2170-77 6-24 207473 207473 e e
KrouZek pojistny V 25 2170-77 8-24 s e 208714 208714 e
Krouzek pojistny V 30 2170-77 6-24 e — e — 208716
18 Sroub | M8x18 1230-72 6-24 203700 203700 203700 203700 e
Sroub | M8x18  1234-71 5-24 — - — e 203028
19 Viozka pojistna z 6-24 160065 160065 160094 160094 160154
20 Segment stavédi 2 6-24 160063 160063 160092 160092 160152
21 Vénec ozubeny 1 8-24 162279 162279 162058 162059 162028
22 KrouZek pryZovy 1 8-24 180062 160062 160093 160093 160153
23 Pfiruba
-el ekzr[cksnc} % fadmzﬁrc e na ;»; icich 1 6-24 162207 162207 162324 162324 162029
6-24 168268 168268 164432 164432 164429
e;c%r ’fzz §< dr czsira'c na P?ﬁtkavh ¢ ’E:s 1 524 168269 168269 162060 162060 147342
24 PodioZka pruzna 8N 833-71 3 &-24 205263 205263 205263 205263 .
ch az&*a m zna 10N 833 71 8 5-24 — — —— — 207087
25 : 8 6-24 219148 218148 -
& 524 20845 208451 —
8 824 — - o 208447
25 1 8- 208045 208045 e — —




45

4
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
Tésnicl krouZek b 100x130x12-3 9954-83 1 6-24 e e 206048 208048 e
Tésnici krouzek b 130x160x15-3 9854-83 1 6-24 e — — — 206054
27 Sroub MB x 14 2171-72 8 6-24 211698 211696 e — e
Sroub M6 x 18 2171-72 8 6-24 e e 208453 208453 208453
28 Podlozka pruzna 6N 833-71 8 5-24 205361 205361 205361 205361 205361
29  Zatka IV kuz, 1/4" 2527-T1 P4 6-24 209085 209065 209065 209065 208065
30 Krouzek pojistny 1 6-24 160067 160067 160096 160096 140096
31 Pouzdro distanéni 1 4-24 126778 126778 180099 180099 162413
32 PodloZzka pojistna 1 6-24 160068 160068 160096 160096 160156
33  Kolo ozubené stiedové 6-24 162779 162779 162102 162102 162021
34  KrouZek pojistny V40 2170-77 6-24 205639 205639 e e —
KrouZek pojistny V 48 2170-77 6-24 - B 208733 208733 —
KrouZek pojistny V 55 2170-77 6-24 e e e 208736
35 Pouzdro kompenzadni 6-24 160071 160071 162107 162107 162023
36 Kdlo ozubené stiedové 6-24 162712 162712 162099 162099 162520
37 Hiidel 5, 18, 24 162041 162714 142212 162212 162177
Hfidel 9 162048 162908 162756 162239 162075
Hfidel 12 168327 168328 168172 169173 148148
38  Lozisko kulickové €. 50210
GOST (SKF 6210 N) 1 6-24 206016 206016 o — —
Lozisko kulickove £, 50215
GOST (SKF 6215 N) 1 6-24 e e 205696 205696 —
Lozisko kulickové ¢. 50218
GOST (SKF 6218 N) 1 6-24 e — e — 206022
39 Pouzdro distanéni 1 6-24 162038 162038 162817 162817 162561
40 Lozisko kulickove ¢. 210
GOST (SKF 6210) 1 6-24 205985 205985 — — e
LoZisko kulickoveé ¢. 215
GOST (SKF 6215) 1 6-24 e - 205990 205990 e
Lozisko kulickové ¢. 218
GOST (SKF 6218) 1 6-24 e — — — 285993
(41) Pouzdro 1 6-24 162935 162935 162225 162225 162567
42 KrouZek pojistny V 40 2170-77 1 6-24 205639 205639 e s —
KrouZek pojistny V 60 2170-77 1 6-24 e o 208734 208734 e
Krouzek pojistny V75 2170-77 1 8-24 —r e - e 208713
(43) Pouzdro ozubené 1 6-24 162039 162039 162471 162471 162562
44 LozZisko kulickové ¢ 104
GOST (8KF 6004) 1 6-24 285846 205946 e o -
Lozisko kulickove ¢. 205
GOST (8KF 6205) 1 6-24 o e 205880 205980 —
Lozisko kuliCkové ¢. 206
GOST (SKF 6208) 1 6-24 e e e e 205981
45 Tésnicl krouzek b 20x42x10-3 9954-83
Tésnici krouzek b 25x52x10-39954-83 1 6-24 208043 288043 — — e
Tésnici krouZzek b 30x62x10-39954-83 1 6-24 - e 208049 208049 e
46 Kolik valcovy 2 6-24 R e e e 208055
61 KrouZek pojistny A 52 2170-77 1 6-24 143357 143357 143357 143357 147028
Krouzek pojistny A 62 2170-77 1 6-24 e o 207472 207472 e
62 Prevod | (v celku) 1 8-24 158453 158453 158304 158304 158307
63  Prevod Il (v celku) 1 6-24 000208 000205 158303 158305 158308
Pozndmka: 1. Poget sougastek oznacenyvh poz. &islem s' pro elektrické kladkostroje nosnosti 500 a 2000

kg, je 0 jeden méné nez jak je uvedeno v tabulce.
2. Pocet souCéastek oznalenych pdz. Cislem s pro elektrické kladkostroje o nosnosti 500 a
2000 kg, je o dva méné ne? jak je uvedeno v tabulce.
3. Soucastky Cis. pdz. 9, 10, 11, 12, 13, 15, 16, 41 a 43 v zavorkéch nejsou dodavany zviast.

F.3. Celkové detaily pro véechny provedent

Tabulca F1
Nosnosl, t 1 1 3.2;5.0 3.2 5.0
Richlost jizdy, m/min 8:10,12:15;12/4:15/5,20/6.5 | 32/10 | 8;10;12;15;12/4,15/5;20/6.5 |  32/10 32/10
Zabudovana nastavba Ano Ne Ano Ne Ne
Obr.| Poz Nazev Poc Katalogové cislo
21 | 4 [Tésnéni 1 254481 - 254480 - -
5 (Téleso 1 254483 - 254482 - -
6 (Hfidel s kblo ozubené 1 254485 - 254484 - -
7 1Pouzdro distantni 1 254487 - 254486 - -
8 |Lozisko kulickove BDS 4843-84 | 2 6004 - 6204 - -
9 {Sroub BDS 2171-83/6.8 1 1TMEX18 IMBx18 - .
10 |PodloZka pruzna BDS 833-82 6 2-6H 2-8H - -
11 |KrouZek pojistny BDS 2170-77 1 A42 - A47 - -
12 [Sroub BDS 2171-83/6.8 1 1 M6x55 IMBX60 - -
13 |KrouZek pojistny BDS 2170-77 1 B20 - B20 - -
15 | Sroub BDS 1230-85/6.6 3 1MBX18 - 1MEX18 - -




=N
N
wn

F. NASTAVBA POJEZDU
1.2. PREVODOVKA ELEKTRICKEHO KLADKOSTROJE § RYCHLOSTI ZDVIHU 8 2 12 m/min A

MIKROZDVIHENM 8/1 4 2 12/1,4 m/min A BRUHOU BRZDOUY
. _ EEE Katalogové Sislo
2 § Nazev/BDS g SEE 500 kg 1000 kg 2000 kg 3200 kg 5000 kg
& = typTtyoT, typTtypT, tyoT typ T, pTiypT, typTiyp T
iz 3 4 5 5 7 5 g 10 R 13 14 15
1,2 PREVODOVKA {v celku) 6, 18,24
- gigkirickeho kladkostrofe na patkach o 45° 168262 168281 169328 169584 148927
- elekirického kladkostrole na patkach o 15° 168265 168287 169332 169262 148830
Hrmawo Kiadkostroje na paicich 158003 158011 158019 158027 162300
PREVODOVKA (v celku) 9
g!a!«trické‘m kladkostroje na patkach o 45° 168263 168283 169330 169290 148928
- elekirického Kladkostroje na patkach o 1 5° 168266 168289 169333 169283 148931
-%see\ir ckého kladkostroje na palcich 147221 158015 158023 158031 162026
PREVODOVKA (v celku) 12
elekirického kladkostroje na patkach o 45° 168264 168285 169331 169291 148929
elekirického kladkostroje na patkéch o 15° 168267 166291 168334 168294 148832
eleklrického kladkostroje na palcich 168260 168279 169328 169212 148926
DRUHA BRZDA (v celku) 160691 160681 160689 160689 160692
5 LoZisko kulickové € 204
GOST (SKF 6204) 1 6-24 205879 205979 — — —
LoZisko kulickeove €, 305
GOST (SKF 6305) 1 6-24 — — 206047 206047 206047
6 Viko 1 6-24 162115 162115 162101 162101 162304
27 Sroub MBxi4 217172 12 624 211698 211698 — — —
Sroub M6 x 18 2171-72 12 624 — — 208453 208453 208453
28 Podiozka prusna 6N 833-71 12 624 205361 205361 205361 205361 205361
a7 Hidel 6.18,24 162203 162783 162103 162103 162022
Hfidel g 162116 162780 143247 143257 143262
Hide 12 168339 168340 169195 16996 148768
47 ahﬁacﬂa (v celku) 5-24 345001 345002 345003
48 Sroub MBx16 prov. 0 1360-73 6-24 204496 204496 204496
49 Tésnén 6-24 345005 345005 345005
50 Kyt 1 6-24 345006 345007 345008
51 Elektromagnet 1 5-24 345010 345011 345012
Obr. 21 5 Kotva 1 624 345014 345015 345016
53 Pevné tiec! kotoude 6-24 345018 (5) 345019 (7} 345020 (8)
54 Pohyblivé ffect kotouce 6-24 345022 (2) 345023 (4) 345023 (3
55 Tésnéni 1 6-24 345026 345027 345028
56 KrouZek pojistny V 16 2170- ? i 6-24 208732 — —_
___F.1. Nosnost 1t (Obr.21) I Krouzek pojistng V 21 2170-7 1 624 - 208735 208735
Rschiogtpz@w. m/min 12/4 16/5 g(}iG(ﬁ 32/10 8 »iO 2 f.;% 57 Tasnani " 624 162118 162025 182025
Zabudovang raasia&‘fba ; Ano Ano Ano Ne ﬁxn@. Anc Ano Ano 58 Koio ozubenéd 4 604 160147 162104 162004
Poz. NP iagfm Poc. Kalalogove Cislo 59 Tesnki krouzek A 30%47 9954-83 1 624 208822 —
(007, 1-15) Jezat 1 284457 | 254488 | 284459 - 254480 | 254481 | 254462 254483 Tésniol kroutek A 40x52 9954-83 i 8-24 — 208053 208053
. " : Y Ty Py 80 KrouZek pojistny A 47 2170-77 1 6-24 208728 o -
1 |Elektromotor fi’f e B Km;éé;g% Kf ;22‘;?‘}‘ Kfég;? Krouzek ;i@;gs. yAB2 2170-77 1 624 — 208727 208727
2 |Kélo ozubens T | 192553 | 254494 | 254492 | 192553 | 192553 | 254496 | 254497 | 254497 62 Prevod 1 (v celku) tooe 158453 198304 o807
3 |Krouzek 1 192557 | 192557 | 192857 | 192557 | 182557 | 192557 | 192557 192557 )
14 |Kolo ozubené 11 254481 | 254402 | 254483 254491 | 254402 | 254493 254492 Poznamka:
1. Pofadové jsou oznadeny jen katalogova Cisla soucastek, kierymi se pfevodovka s druhou
Poznamka: ) brzdou 8! od zakladni pfevodovky.
Katalogové &isla detailt poz. 4-131 15 jsou popsana v tabulce F1. Katalogova Cisla v pofadl vynechanych soulastek jsou siginé lako u pfevodovky zakladniho
provedsni.
£ 2 Hosnost 2¢1 2.9t (Ohr.21) 2. U soucastek s Cis. pdz. 53 a 54 je polel soulastek pro jeden celek uveden v zavorkach  po
Richlost jizdy, m/min 12/4 | _15/5 | 20/6,6 | 32/10 32/10 8 10 12 15 katalogovém ¢islu_ pro ruzné nosnosti.
Zabudovana néstavba Ano | Ano | Ano Ne Ne Anc | Ano | Anc Ano 3. Pro nosnost 5000 kg je potet soudastek, oznadenych', o &tyfi kusy vatsi.
Nosnost, © 3250325032501 32 50 3,2:50 325013250 3,250 4. Druha brzda se dodava jen kompleing.
Poz. Nazev Pod Kataiogove Cislo
Nastavba pojezdy 1 |254450|254451|254452] - :
{poz. 1-15)
+ IEekromotor YR 1 KIK1407-12/4A KKAB06-12/4A
Kat &islo | 1 3951 2?73%5{
Kolo ozubens 1 254495 148808 148899 B
1 B12 | B2 B2
§ 1} -




6 43

. Skupina 2 — TELESO S VYPINACI SOUSTAVOU T 2 3 i 5 6 7 8 9 10
17 Lozisko kulickové No 6204 BDS 4843-84 2 69,12 - - 205979 205979
17 Lozisko kulickové No 6205 BDS 4843-84 2 6912 - - . - 205980
5 5§ 7 18 Pouzdro distangni 169,12 192562 192562 148657 148657 242161
19 Dvojité ozubené kolo 1 69,12 192560 192560 148655 148655 242155
20 Tésnéni 16912 192598 192598 148888 148888 148991
21 Sroub 1M 6x20 BDS 1230-85/5.6 3 6912 203010 203010 - - -
21 Sroub 1 M 8x20 BDS 1230-85/5.6 3 6912 - . 222034 222034 222034
22 Podlozka pruzna 2 6N BDS 833-82 7 8912 205361 205361 - . -
22  Podlozka pruzna 2 8N BDS 833-82 7 6912 - . 205263 205263 205263
23 Matice M8 BDS 744-91 16,912 . - . - 219196
24  Matice M16 BDS 744-91 2 6912 - . - - 209205
25 Podlozka pruzng 2-16N BDS 833-82 2 6912 207070 207070 - . -
25 PodloZka pruzna 2-27N BDS 833-82 2 6812 . - . - 208872
26 Sroub 2 M16x45 BDS 1234-85 2 6912 203283 203283 - . -
26 Sroub 2 M27x60 BDS 1234-85 2 69712 - . - - 201477
27 Zaviacka 5x50 BDS 55-77 2 6912 208960 208960 - - -
27 Zavlaéka 6.3x50 BDS 55-77 2 6912 - - 208911 208911 -
1 27 Zavlacka 8x70 BDS 55-77 2 6912 - - - - 201735
28  Zavlacka 4x40 BDS 55-77 4 6912 202789 202789 - - -
28 Zavlacka 5x40 BDS 55-77 4 6912 - - 222054 222054 -
28  Zavlatka 5x45 BDS 55-77 4 6912 - . - - 222799
29 Matice Il M18, BDS 745-91/6 4 6912 208080 208980 - - -
29 Matice Il M22, BDS 745-91/6 4 6912 . - 204865 204865 .
29  Matice Il M27, BDS 745-91/6 4 6912 - - - - 208979
30 Matice Il M24, BDS 745-91/6 2 6912 201407 201407 - - -
30 Matice I M30, BDS 745-91/6 2 6912 - - 208976 208976 -
30 Matice Il M42, BDS 745-91/6 2 69,12 - - - . 201224
31 Podlozka 20 6,912 166450 166450 - - -
31 Podlozka 20 69,12 - - 165039 165039 -
31 Podlozka 20 6.9,12 166560
% 15 32 PodioZka 20 6.9.12 192563 192563 . - -
32 Podlozka 16 6912 . . 148901 148901 .
32 Podiozka 20 6912 - - . - 166556
33 Cep 4 8912 164186- 164186 148852 148852 148996
Obr. 3 34 Cep 16912 164188 164188 148857 148857 148998
35 Postranice hnaci s Cepy 1 6 166334 166380 165515 165015 166493
35 Postranice hnacl s Gepy 1 g 166347 166423 165123 165032 166532
. PO Katalogové &islo 35 Postranice hnaci s Cepy 1 12 166360 166454 165124 165013 166564
8 B NazevIBDS § BE e 500 kg 1000 kg 2000 kg 3200 kg 5000 kg 36 Podiozka 4 6912 192563 192563 165040 165040 166561
o o a. ;‘E typ T typ Tz typ T typ Tz typ T typ ‘3'2 typ T typ T2 typ T typ T2 37 PodloZka 4 6\9,12 166450 166450 165037 166037 155658
PR 3 7 5 6 T8 3 10 T 1 Y 5 38  Pouzdro 2 6912 166448 166448 165041 165041 166562
31 SroubMBx30  |proclekiicke 217172 8 624 205628 205626 — — = 39 Pouzdro 2 6912 166446 166446 165034 165034 166555
Sroub M10x35 Kladkostroje 2171-72 15 624 — — 208476 208476 — 40 Kolik valcovy 2 6912 166447 166447 165035 165035 166557
Sroub M12x40 na patkach  2171-72 15 6-24 — — — — 208478 41 Kolik valcovy 2 6912 166449 166449 165038 165038 166559
Sroub M8x18 pro elektrické 217172 12 6-24 219148 219148 — — — 42 Podlozka pruzna 2 27N BDS 833-82 2 6912 - - - - 208872
Sroub M10x25 kladkostroje 2171-72 12 624 — — 205621 205621 — 42 Podlozka pruzna 2 22N BDS 833-62 2 6912 - - 202746 202746 -
roub M12x30 na palcich  2171-72 12 824 — — — — 208454 43 Sroub 2 M 18x65, BDS 1234-85/6.6 2 6912 201767 201767 . . -

2 Podiorka pruzna 8N 833-71 16 624 205263 205263 — — — 43 Sroub 1 M22x65, BDS 1234-85/6.6 2 6912 - - 201257 201257 -
Podlozka pruzna 10N 833-71 15 624 — - 207087 207067 — 43 Sroub 1 M27x75, BDS 1234-85/6.6 2 8912 - - - - 208879
PodloZka pruzna 12N 833-71 6-24 — — — - 207068 44 PodioZka 4 6912 166450 166450 - - -

3 Pfirlu«ba 8 patkﬁam leva - pro 1 5.4 147996 147296 1472114 147211 147339 / 44  Podiozka AM22 BDS 206-78 4 6,912 - - 194054 194054 -
nataceni o 15 : 44 Podlozka AM27 BDS 206-78 4 8,912 - - - - 202702
Priruba s patkan;]ix fevé - pro 1 6-24 147238 147236 147244 147244 147341 45 Kolik vélcovy 2 6,912 192559 192559 148903 148903 148989
natacent o 45 46 Podlozka 4 6912 145024 145024 165036 165036 -

4 Kin 1: 6-24 160074 162129 160103 162019 160145 46 PodloZka AM 45 BDS 206-78 4 6912 i ) ) i 206192

5" Objimka 2 624 170024 170024 170024 170024 170024 47 Sroub zavany M6x30 BDS 1358-85 4 6912 208112 208112 - ;

Objimica 1 624 189998 169998 — — — 47 Sroub zavany M8x40 BDS 1358-85 4 69,12 . - 201248 201248 201248

6 Sroub | MBx20 1234-71 2 6-24 203010 203010 203010 203010 203010 48 Podiozka pruzna 2 6N 80S 833-82 7 6912 205361 205361 - - -

™o Ty 1 6 143325 143334 141742 158905 141752 48 Podlozka pruzna 2 8N 80S 833-82 769,12 - - 205263 205263 205263
Ty 1 9 143327 143338 143343 159608 141753 50 Protivahovy zasobnik 1 6 006237 006237 006283 006283 006285
Tyé  |pro elektricky kladkostroj 12 143329 143339 141744 141749 141754 50  Protivahovy zasobnik 1 g 006237 006237 006283 006284 006286
Tyé na patkach o 1 5° 18 143330 143340 143203 141750 141755 50 Protivahovy zasobnik 1 12 006237 006237 006283 006284 006286
Tys 24 143333 143341 143206 159815 141756 51 gpo“a 18912 - - - - 006445
Tyé | elekirickjch Kadkostrojo 6 192439 192456 - - — B o ke 532 BDS 55,77 > oot - ) ; : 090050
Ty  |na noZkach pres 15° 9 192540 192456 - - — 54  Klin 1 69,12 006663 260209 009463 260211 260212
Tye  |s mikrozdvihem 12 192441 192457 55 Pouzdro Klinovy 16912 260197 260197 260199 260199 260200

37 Ty 1 6 o — 168512 . N -




E.2. PGJEZD PRO EL.

KLADKOSTROJ TYP 45

~3

Obr. 20
) ) % @z Katalogové &islo
g § Nazev/BDS g {gg £ 500 kg 1000 kg 2000 kg 3200 kg 5000 kg
- =w typTtypT, typTiypT, typT typT: typTiypT, typTiyp T,
1 2 3 4 5 5 7 g 9 10
20 1 PodloZka pruing 2-27 N BDS 833-82 Z 8812 - - - - 208872
Podlozka pruzné 2-22 N BDS 833-82 2 6812 - - 201185 201165 -
2 Matice 2 M27 BDS 745-91 2 6912 201738 201738 «
3 Zéviatka 5x45 BDS 55-77 2 6812 202788 202788 - - -
4 Postranice hnana s éepy 1 6 166338 166384 165107 165018 166497
4 Postranice hnané s Cepy 1 g 166351 166427 165108 185017 166536
4 Postranice hnana s cepy 1 12 166365 166462 165105 165016 166298
5 Vigko 4 89,12 192596 192596 148890 148890 148993
6  KrouZek pojistny A52 BDS 2170-77 § 69812 207472 207472 - - -
§  KrouZek pojfisiny A8 BDS 2170-77 & 6812 - 208738 208738 -
6 Krouzek pojistny A100 BDS 2170-77 8 6912 - - - - 221384
7 LoZisko kulickové No 6205 BDS 4843-84 & 6912 205980 205980 - -
7 LoZisko kulickové No 6208 BDS 4843-84 8 68,12 - - 205983 205983
7 Lozisko kulickové No 6308 BDS 4843-84 8 6812 - - - - 209672
8  Pouzdro distanéni 4 63912 192611 192611 148892 148892 149004
9 Kolo pojizdné hnané 2 8812 192564 192564 148898 148896 149008
10 KrouZek pojistny V40 BDS 2170-77 4 8812 - 205639 205639 -
10 Krouzek pojistny V45 BDS 2170-77 4 8812 - - - - 208879
10 KrouZek pojfistny V25 BDS 2170-77 Cap 44 §912 208714 208714 148891 148891 148994
11 Vicko 6,912 1925497 1925497 - - -
12 Kolo pojizdné hnaci 2 8312 192593 192593 148858 148858 149002
13 Kyt 189812 192589 192589 148889 148889 148592
14 KrouZek pojistny A40 BDS 2170-77 2 8812 208723 208723 - - -
14 KrouZek pojistny A47 BDS 2170-77 Cap 2 8812 - - - - 208726
1 8912 192585 192585 148887 148887 148887
T 6912 208725 208725 - - -
i 5912 - - 207473 207473
T 8812 - - - - 208714
2 8812 205878 2054978 - - -

1 Z 3 4 5 g 7 8 9 10 11 12 i3 14 15
Tyé elekirickych kladkostrojd 1 g - 168513 — — e
Tve ra jednorazové zavéseni, 1 12 e 168514 - - e
Tye s mikrozdvihem 1 18 168515 e — —
Tye 1 24 e 168518 e L —
Tye 1 5 143225 143356 158774 159819 158806
Ty 1 9 143232 147050 158777 159750 158808
Tyd  |pro elekiricky kladkostrof 1 12 143233 143365 158778 159762 158807
Tyt na palcich a na patkéch o 45° 1 18 143344 143236 158775 158705 158802
Tyé 1 24 143347 143239 158779 159713 143264
3 Zévialka 2.5x14 5577 2 6-24 208892 208892 208892 208892 208892
g Vidice 1 6-24 e e 159818 159818 158838
Vidiice pro kladkostroj s
mikrorychiost 1 5-24 e 148089 159149 159149 159148
10 PodioZka pruzna 6N 833-71 1 6-24 205361 205381 205361 205361 205361
11 Matice M8 1250-71 1 6-24 e 219143 219193 218193 2191893
7 6-24 141780 141780 v —
12 Sroub zévring M8 §§m elektrické 7 6-24 219196 219196 —— e —
13 Matice | M8 [kiadkostroje
na patkach  1250-71
14 Pfiruba s patkami prava - pro
natateni o 15° 1 5-24 147227 147227 147212 147212 147340
Ptiruba s patkami pravé - pro
nataceni o 45° 1 §-24 141764 141764 141766 141768 141768
5% Téleso 1 6 141701 141706 141711 141716 141721
Téleso pro elekirické 1 g 141702 147237 143200 141717 141722
Teéleso kladkostroje 1 12 141703 141708 141713 141718 141723
Téleso na patkach 1 18 147365 141709 143204 141719 141724
Téleso 1 24 141705 141710 143207 141720 141725
3 15" Téleso 1 8 158053 158058 162483 149644 158073
Téleso pro elektrické 1 9 158054 158059 162760 162241 158074
Téleso kladkostroje 1 12 158055 158060 162765 162306 158075
Téleso ria palcich 1 18 158056 158061 158066 158071 158076
Téleso 1 24 158057 158062 158087 158072 162577
16 Pouzdro pro elekiricky
kladkostro] na patkéch o 157 1 6-24 141775 147775 141775 141775 141775
17 Sroub M5 x 12 1362-74 1 5-24 219034 219034 B — e
18 Matice | M5 1250-71 1 6-24 219180 219190 — — e
Poznamka:

lana typu T52 jsou uvedany ve skuping "zvlasini provedeni”. )
2. Pronosnost 500 a 1000 kg pocet soudastek, oznatenych ¢ {pdz. 5) je o jeden min.

1%, Soucastky pdz. 7 a 15 elekirickych kladkoslrojil s dvoustrannym rlznosmérovym vychodem



41

3. Skupina 3 - SPOJKA PRUZNA

10

1
Obr. 4
. % @3 Katalogové ¢gislo
g § Nazev/BDS 0 "§§ £ 500 ky 1000 kg 2000 kg 3200 kg 5000 kg
& > typTiypT, typTiypT, typT typT, typTiypT, typTiypT,
12 3 4 5 8 7 8 9 10 11 12 13 14 15
4 Spojka pruzna (koplet) 1 6,9-12 170100 170086 170087 170078 170089
Spojka pruftia (koplet) 1 1824 257097 140739 196110 106821 195307
Spojka pruzna (koplet) 1 18-24 257094 140732 196111 196815 196301
se zachy covatem
1 Sroub IMBx16 1234-71/5,6 2 1824 203006 203006 — — o
Sroub | MBx25 1234-71/5,6 3 1824 —_ — 222029 222029 —
Sroub | MBx25 1234-71/5,6 3 18-24 — — — - 203032
2 Podlozka 16N 833-82 3 1824 205361 205361 205361 205361 —
Padiozka 1 8N 833-82 3 1824 — — — — 207066
3 Podlozka AM6  206-78 3 18-24 205219 205219 205219 205219 —
Podiozka AM8  206-78 3 1824 — — — — 205321
4  Zachycoval 11824 140733 140733 195816 195816 195303
5  Podlcika opérna 1 1824 140734 140734 - — —
6 Kotoud 1 6912 162192 162192 162462 162462 162574
Kotoug 1 1624 257100 140735 195817 195817 195302
7 Pruzné téleso 1 6912 170099 170076 170077 170078 170079
Pruzne téleso 11824 140743 140728 196090 195811 195297
8  Sroub M5x14 2171-83 2 1824
Sroub MEx14  2171-83 2 1824 - — 211698 211698 211698
9  Podiozka2 5N 833-82 2 18-24 208533 208533 — — —
Podiozka 2 6N 833-82 2 1824 — — 205361 205361 205361
10 Podiozka 1 1824 140837 140837 195899 195899 225083
11 Kotoud 16912 162194 162194 162463 162463 162573
Kotoug 1 18-24 257316 140737 195819 195819 195305

E. ELEKTRICKY KLADKOSTROJ SE ZMENSENOU STAVEBNI VYSKOU TYP T 45
E.1. ELEKTRICKY KLADKOSTROJ BEZ POJEZDU
!
|
1 2 3 4
Cbr. 19
Katalogové éislo
. . e T T T
P . @ ¥ .C yptaip
38 § Nazev/BDS ;§ L3 E Sifka profilu, mm
o>
M typT typT, typT typT: typT typT, typT typT, typT typT,
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
19 ELEKTRICKY
KLADKOSTROJ (v celku) 16 137502 166261 249234 249131 249260 249159 249285 249184 249208 249310
19 DVOURYCHLOSINI
ELEKTRICKY
KLADKOSTROJ (v celku) 1 137503 170068 249235 249132 249261 249160 249286 249185 240209 249313
19 ELEKTRICKY 1 137506 166263 249240 249136 249265 249164 249289 249188 249212 249320
KLADKOSTROJ (v celku)
19 DVOURYCHLOSIN
ELEKTRICKY
KLADKOSTROJ (v celku) 19 37507 170065 249241 249137 249268 249165 249290 249189 249213 249321
19 ELEKTRICKY 112 137510 166265 240327 249141 249272 249169 249204 249192 249219 249327
KLADKOSTROJ (v celku)
19 DVOURYCHLOSINI
ELEKTRICKY
KLADKOSTROJ (v celku) 112 137511 170064 249328 249142 249273 249173 2402095 249193 249220 249328
19 1 Téleso 1 8 168267 166267 166285 166285 165144 165144 165083 165083 166304 166304
19 1 Téleso 19 166270 166270 166288 166288 165143 165143 165082 165082 166307 166307
19 1 Téleso 112 166273 166273 266292 266292 165142 165142 165081 165081 166310 166310
19 2 Spona 1 . - . . - - . - 166716 166716
19 2 Postranice 9 166291 166291 166291 166291 - - - - - -
19 3 PodloZka pruzna 2-6N
BDS 833-82 2 6912 - - - - - - - - 2070685 207065
19 4 Sroub M6x14
BDS 2171-83/6.6 2 6912 - - - - - . - - 201158 201158
7 Kladnice s hakem (v celku) 16,912 828860 828860 828860 828860 828639 828639 828630 828630 158368 158368
6 Lano ocelové 1 6 160055 160055 160061 160061 158725 158725 159817 159817 192434 192434
6 Lano ocelové 19 160358 160058 159989 159989 160176 160176 159749 159749 192435 192435
6 Lano ocelove 112 168059 160059 159995 159995 158727 158727 159761 159761 192436 192436



40 9

B.4. BUBEN
- 4. Skupina 4 - VEDENI LANA
e @z Katalogoveé &islo
58 Nézev/BDS S SEe
(SR & §§ 2x250 kg 2x500 kg  ZxB00 kg Zx1250 kg
12 3 4 5 5 7 8 g
BUBEN (v celku) 1 7 134575 134524 134645 134504
BUBEN (v calku) 1 10 134576 134525 134646 134505
BUBEN (v cetku) 16 134760 134744 134607 134588 2
BUBEN {v celku) i 22 134701 134745 134608 134589 P e
6 Lano ocelové 2 7 134552 134519 134654 134481 £ a
Lano ocelové 2 10 134551 134518 134655 124492 {
Lano ocelové 2 16 134553 134520 134820 134601 1 , -4
Lano ocelové Z 22 134554 134521 134621 134602 % % g
Poznamka: \, —,,;; .
Katalogova Cisla vynechanych pofadovych soutastek jsou stejna s témi ze skupiny "Buben” %% é; ?;/Wwwwé
elekirikych kladkostroju v normainim provedeni typu T a T, avsak katalogova Cisla sloupku 6, 7, 8 a 9 jsou uvedeny | s 5 %MWMW_,,,?
pifstuéné v sloupech 8/9.10/11,12/13 a 14/15. i {
. . . . 5 8 1 i 8
C.VOZIK PEVNY S NULOVYM NAKLONENIM PROFILU
Chr. & Obr. Ba
) ST Katalogové &islo
g 8 Nazev/BDS S BSe 500k 1000 kg 2000 kg 3200 kg 5000 kg _ s e Katalogové cislo
L In - = o
& == typTtypTe typTtypTe typT typT, typTiyp T, tvpTyp T g g Nazev/iBDS E L2 E 500 kg 1060 ky 2000 kg 3200 kg 5000 kg
i 2 3 4 5 g 7 g 9 10 11 42 13 14 15 = typTiyp T typTiypT, typT typT, typTiyp Ty typTtyp T,
clekiromotorem 17 Pruzina 2 624 162034 162034 160109 160109 162670
VOZIK (v celku) V=20 mimin 1912 170798 170798 148955 148955 149011 2 Krouzek pritlacny o6 162032 162919 158544 162271 162669
s slekiromotorem (bez brzdy) ?{'j Matics ukladaci i 6-24 281699 291700 291701 281702 291703
VOZIK (v celku) 2 18,24 150831 150631 150062 150062 150078 4% Vedeni 1 624 143227 143360 143252 143252 162672
s elektromotorem 5  Podiozka pruzna 8N 833-71 5 624 205361 205361 205361 205381 —
VOZIK lv CG%?{LJ:} 1 6 170795 170795 148953 148953 148883 ?Gdk}i?{?j Q{uzng 8N 83371 5 6-34 e . o . JOB263
s elekiromotorem , 6 Sroub I MBx16 1234-71 3 B4 2030086 203006 203006 203006 —
vozEK {v celku) V=20 mimin 10,12 170797 170797 148956 148956 149012 Eroub | MBKIO 123471 5 g4 _ _ 205010 2830110 _
Sjeieﬁf‘?m@tiﬁ‘em (s brzdou) i - . . N . Sroub | M8x35 1234-71 1 624 - — — — 222034
VOZIK (v celku) 118,24 150653 150953 150063 150063 150479 Sroub | M8x18 123471 i 6oa - B B B 203026
s efekiromotorem . e i R AnAnR N
VOZIK (v celku) 16 150010 151910 148954 148954 148984 7 Prilozka o6 162035 162035 162006 162006 162086
< elekiromotoren 8  SroubiMEx28 1234-71 1 824 203016 2030616 — — —
VOZIK (v ceiku) V=32 mimin 1912 150911 150611 148957 148957 149013 Sroub I MEx 35 1234-71 TooB4 - - 203520 203520 -
s elektromotorem Sroub E M8 x 35 1234-71 1 6-24 — -~ — —— 203038
VOZIK (v celku) 2 18,24 150054 150954 150664 150964 150980 )
s elekiromotorem Poznamka ,
7 Kolo pojezdné hnané g 6,012 135117 135917 135121 135121 135125 | Pro nosnosti 500 a 1000 kg je poCet dill u poz. &is. 1 ¢ jeden méné
11 Kolo pojezdné hnaci 7 6.8 172 135115 135115 1358119 135119 135123 © Soutastky pec. 3 a 4 slekirickych kladkostrojl s dvoustranym jednosmérovym a a dvoustrannym riznosmérovym vychodem lana
typu T51 & T52 jsou uvedeny v skuping zviadtni provedeni®.
Poznamka: Deporuluje se aby se lanovod objednaval kompletné.
Katalogova Cisla vynechanych poradovych souastek jsou steind s t&mi ze skupiny Vozik pevny"
elektrickych kladkostrojt typu T a T, . % oz Katalogové &islo
g g WazeviBDS 2 LT e 500 kg 1000 kg 2000 kg 3200 kg 5000 ky
D. VOZIK PEVNY SE ZVETSENOU SIRKOU JEDNOKOLEJOVE DRAHY G N tpTopT, typToypT, typT typT, typTtypT: typTtyp T,
— 5a /EDENT LANA (v cefku) 1 624 202807 202808 202809 2028190 202811
- Katalogové cislo 1 Pruzina 1 824 20281 202817 202818 202818 202819
£ y o 5 2E _TypTaT, 2! Matice ukladaci 1 624 202821 202822 202823 202824 202825
g g Nazev/BDS ! §% E Sifka profilu, mm 3" Vedeni 1 624 143360 143360 143252 143252 162672
h 150 170 180 215 220 240 260 280 300 4 Podiofka pruinég BN 83371 5 624 205361 205361 205361 205361 —
1 23 4 5 5 7 3 g 10 11 17 13 14 PodloZka pruzna 8N B33-71 3 6-34 — — — — 205263
515 Eroub zaving ra 5 Sroub!MBEx16 1234-71 3 614 203008 203006 203008 203006 —
500 a 1000 kg 2 624 134511 134512 135018 — 135019 —  — -~  — Sroub | MEx20 1234-71 booGa - - 203010 283010 -
Sroub zavrtny na Sroub [ MBx35  1234-71 1 8-24 —_ — - 222034
2000 & 3200 kg 2 624 — 135520 135521 135522  — 135523 — — Sroub i M8x18  1234-71 T 624 — - 203028
groub zévring 5 Priloika i B2 162035 162035 162006 162008 162086
na 5000 kg 72 64 — 135524 135525 138526  ~ 135527 135828 135520 135530 7 Sroub | MEx28 1 824 2030 203046 — — —
Sroub | M6 % 35 1 624 — 203520 203520
Poznamka: Sroub I M8 x 35 1 6-24 — - — 203038

Katalogova disla vynechanyceh pofadovych soucastek jsou steind t8mi ze skupiny "vozik pevny”
slekirickych Kadkostroji typu T a Ty

amka:



10 39

5. Skupina 5 - BUBEN B.TYP T52
ELEKTRICKY KLADKOSTROJ S DVOUSTRANNYM ROZNOSMEROVYM VYCHODEM LANA

B.1. STRUCNY POPIS

Elekiricky kladkostroj typu T52 vyhovuje soudobym poZadavk(im, kladenych na tento druh dopravné-zvedaci
zafizenl. Vyvinut je na zakladné elekirickych kladkostrojl v normainim provedeni typu T a Ty a je vykonnym a
jistym dopravné-zvedacim prosifedkem. Tvar a princip pUsobeni je stejny jako u elektrickych kladkostroju typu
T a Ti s nékterymi rozdily, které uréuji jeho typ.

Zéakladni uzly tohoto kladkostroje - planetova pfevodovka, elekiromotor s vestavénou brzdou, pruzna spojka,
skfin a elektrické zafizeni jsou stejné s témi u elektrickych kladkostrojl v normalnim provedeni.

Rozdil:

1. Na Sroubovém kanalu bubnu je levy a pravy zavit, klery je uprostied rozdélen Zlabem. Pfipevnéni lana je
stejné u bubnt elektrickych kladkostrojli v provedeni T a T,.

2. Zde jsou dvé vedeni lana - jedno levé a druhé pravé. Lana jsou take dve.

3. Téleso je spojovacim ¢lankem elekirického kladkostroje. Odlisuje se od télesa elekirického kladkostroje
typu T a T, tim, Ze mé dva otvory na vychazeni lana, ktera jsou rozloZena na vzdalenost 180°.

4. Skupina "kladnice s hakem" neexistuje. Nosny organ se vybira a montuje zakaznikem.

K spravné obsluze a Gdrzbé elektrickych kladkostroji typu T52 je tfeba poZivat Navodu k provozu a
obsluze elektrickych kladkostrojd typu T a T..

B.2. TELESO S VYPINACI SOUSTAVOU

Katalogové Cislo

S M , :g % ’é

8 & Nazev/BDS © 25" 2250kg 2x500kg  2x800kg  2x1250 kg

1 2 3 4 5 6 7 8 9

3 7 Tyé 1 7 1347986 134739 134664 134814
Tye 1 10 134797 134738 134663 124813
Tye pro elektromotor KG 1608-6 1 16 134799 134740 134665 134815
TyE 1 22 134800 134741 134666 134816
Tyt 1 7 134302 e o
TyC 1 10 134301 — o e
Tyc pro elektromotor KG | 2110-24/6 1 16 134803 — e -
Tyé 1 22 134804 — —_— —

15 Téleso 1 7 134788 134724 134668 134822
Téleso 1 10 134787 134723 134667 134821
Téleso 1 16 134789 134725 134669 134823
Téleso 1 22 134790 134726 134670 134824
Poznamka:

Katalogova &isla vynechanych pofadovych soulastek jsou stejna s témi ze skupiny “Téleso s
vypinadi soustavou” elektrickych kladkostroji v normalnim provedeni T a T, avéak katalogova &isla sloupk( 6, 7, 8
a 9 jsou uvedena pfislusné v sloupech 8/9, 10/11, 12/13 a 14/15.

B.3. VEDENI LANA — LEVE

Katalogové ¢islo

a2 3 Nazev k3 % £ £
5 & aze 2 23 2x250 kg 2x500 kg  2x800 kg  2x1250 kg
1 2 _ 3 4 5 6 7 8 9
VEDENI LANA (v celku) 1 722 134571 134550 134638 134510
Obr. 6 3 Matice vodici 1 722 134568 134516 134640 134500
: 4 Vedeni 1 722 134567 134642 134642 134499
Poznamka:

Katalogova ¢isla vynechanych pofadovych soucastek jsou stejna s t&mi ze skupiny "Buben”
elekirikych kladkostrojl v normalnim provedeni typu T a T, av8ak katalogova Cisla sloupkl 6, 7, 8 a 9 jsou uvedeny
piislusné v sloupech 8/9.10/11,12/13 a 14/15.



38

TYP T 51

ELEKTRICKY KLADKOSTROJ S DVOUSTRANYM JEDNOSMEROVYM VYCHODEM LANA

AA. STRUCNY POPIS

Elektricky kladkostroj typu T51 vyhovuje soudobym poZadavkim kiaiﬁem}ch na tento druh dopravné-zvedaci
zafizent. Vyvinut je na zakladé elekirickych kiacﬁkssﬁ:ro;u v normalnim provedeni typu T a T; a e vykonnym a
jistym dopravné-zvedacim prostiedkem. Tvar a princip ¢innosti je steiny jako u eéektncaych kladkostroji typu T
a T, s nékierymi rozdily, kieré urcuii jeho typ. Zékladni uzly tohoto kladkostrojeplanetové pfevodovka,
elektromotor s vestavénou brzdou, pruzna spojka, skiifi a elekirické zafizent jsou stejné s témi u elektrickych
kladkostrojd v normainim provedent.

Rozdil :

1. Na sroubovém kanalu bubnu je levy a pravy zavit ktery je uprostfed rozdélen Zlabem. Plipevnéni lana je
stejné jako u bubnu elektrickych kladkostrojt v provedeni T a To.

2. Zde jsou dvé vedeni lana. Lana jsou také dvé.
3. Skupina "Kladnice s hakem" neexistuje. Nosny organ se vybird a montufe zakaznikem.

K spravné obsluze a Udrzbé elektrickych kladkostrojt typu T51 je tfeba pouZivat Navodu K provozu a
obsluze eleklrickych kladkostrojt typli T a Ts.

A.2. VEDENI LANA — LEVE

Katalogové &islo

sat & o

et o . [T

o o w3y Wy R L

& & Nazev/BDS © 28" 2250kg 2x500kg  2x800kg  2x1250 kg

1 2 3 i 5 6 7 8 9

5 VEDEN! LANA (v celku 1 722 134571 134550 134638 134510
3 Matice vodici 1 722 134568 134516 134640 134500
4 Vedeni 1 7.22 134567 134642 134642 134499
Poznamka:

Katalogova Cisla vynechanych pofadovych soucastek jsou stejna s t8mi ze skupiny "Vedeni lana”

elekirickych kladkostroju v normatnim provedeni T a T, aviak katalogova &isla sloupk 8, 7. 8 a 9 jsou uvedena

pfisludné v sloupech 8/9, 10/11

12/13 a 14/15.

Katalogové &islo

A3 BUBEN
y y s o2 Katalogové Lisle
L 5] 5 25 o =
5 =& Nazev/BDS S 58F sxm0kg 2x500kg  2x800kg  2x1250 kg
121
1 2 3 4 5 6 7 8 g
5 BUBEN (v celku) 1 7 134574 13452 134644 134489
BUBEN (v celku) 1 10 134573 134522 134643 134490
BUBEN (v celku) 1 16 134698 134743 134606 134587
BUBEN (v celku) 1 22 134698 134742 134605 134586
& Lano ocelové 2 7 134552 134519 134654 134491
Lano ocelové 2 10 134551 134518 134655 134492
Lano ocelové 2 16 134553 134520 134620 134801
Lano ocelové 2 22 134554 134521 134621 134602
Poznamka:
iny "Buben”

Katalogova Cisla vynechanych pofadovych soudédstek isou siejnd s témi ze skupi
§<Eadmstm;u v normalnin provedeni T a T,, avéak katalogova &isla sloupkt 6, 7, 8 a 8 jsou uvedeny
ech 8/8, 16/11, 12/13 & 14/15.

. woom3
a s Nézev/BDS 3 §§ £ 500kg 1000 kg 2000 kg 3200 kg 5000 kg
& 28 typTtypT: typTtypT, typT typT typTtypT: typTtyp To
R 3 4 5 6 78 g 10 11 12 13 14 15
6 1 BUBEN (v celku) 1 8 189795 189803 189782 189790 189810
BUBEN (v celku) 1 9 189796 189804 189783 189771 189811
BUBEN (v celku 112 189797 189805 189784 189772 189812
BUBEN (v celku ; 18 191654 191656 191663 191665 191674
BUBEN (v celku) 1 24 191655 191657 191664 191666 191675
2 SroubMBx8 1361-74 5 624 207849 207849 — — —
Sroub MBx10  1361-74 5 624 — — 219001 — —
Sroub M8x12 136174 5 624 - — - 208994 -
Sroub M12x14 1361-74 5 624 — — — — 222532
3 Lano ocelové 1 6 160055 160061 158725 150817 192434
Lanc ocelové 1 9 160058 158989 160176 159749 1624386
Lano ocelove T2 160059 159995 158727 159761 192436
Lano ocelove TR 156908 156909 158728 159704 192437
Lano ocelové 1 24 156908 156907 158729 159712 192438
Lano ocelove 1 6 143759 143768 165341 165381 143769
Lano ocelové jednoduché 1 9 165255 165301 165342 165382 165416
Lano ocelové zavéieni 1 12 165256 165302 165343 165383 165417
Lano ocelové 1 18 165257 165303 165344 165384 165418
Lano ocelové 1 24 165258 165304 165345 165385 165419
4 Objimka 1 6?;3 164588 164588 162499 162499 162553
5 Podiozka pruzna 6N 833-7 6 6-24 205361 205361 - - —
Podiozka pruzng 10N 83371 6 624 - — 207067 207067 —
Podlozka pruzna 12N 833-71 6 624 207068
6 Sroub M 6x18 1234-71 6 624 203009 203009 — — —
Sroub | M10x25 2551-71 6 624 — - 202837 202837 -
Sroub | M12x25 2551-71 6 624 - - — — 202935
7 Prsten 1 624 160060 160060 159816 159816 160177
8 Spojka pruzna (v celku) 118,24 257007 140739 196110 195221 195307
9 Prsten 11824 140591 140591 197699 197695 195203
10 Hidel spojovac i 18 257074 257076 257078 257080 257084
Hiidel spojovaci 1 24 257075 257077 257079 257081 057085
11 Spojka pruznd (v celku) 1 1824 257004 140732 196111 195815 195301
12 Sroub M5x14- 8,8 2171-83 2 18,24 — — — — —
Sroub M6x14-8.8 2171-83 2 1824 - — 211698 211698 211698
13 KrouZek pojistny 2 5N 833-82 2 1824 208533 208533 - - -
Krouzek pojistny 2 6H 833-82 2 18,24 — — 205361 205361 205361
Krouzek pojistny 1 1824 140837 14083 195899 195899 225083
15 Valoovy kolik 2 624 — — 189773 189773 189813
16 Plafka pojistna 3 624 199200 189200 199196 199196 199195
Poznamka:

Soutdsti poz. 3 elekirickych kadkostroju s dvoustrannym jednosmerovym a dvoustrannym

ruznosmerovym vychodem lana typu T51 a T52 jsou uvedené ve skupiné zviastni provedeni”



37

&

TNi PROVEDEN

6.1 KLADNICE S HAKEM

6. Skupina 6

12

Obr. 7




36 13

11. Skupina 11 —TROLEJOVY ODBERAC PROUDU STRUCNY POPIS

Katalogové &islo

: i O -]
3 8 Nazev/BDS g "§é £ 500 kg 1000 kg 2000 kg 3200 kg 5000 kg
&= typTiyp T, typTiypT, typT typT, typTtypT, LypTlyp T
,sg % ,g g % g 1 2 ) 3 4 5 § 7 & g 10 11 12 13 14 15
7 KLADNICE S HAKEM (v celky) 1 8-24 Nézev a katalogova isla souastek 158367 158368
1 KrouZek pojistny V 40 2170-77 2 g4 Madnicis hakem (500, 1000, 2000 8 3200 yg00 —
kg, viz skupinu 6A - nové provedeni
KrouZek pojistny V 50 2170-77 Z 6-24 — 208721
?g éﬁ 3 Tésnéni 1 6-24 169350 148959
4 Pouzdro distanéni 2 624 162262 160162
6 Kladnice (v celky) 1 6-24 162256 162547
fg 5 7 KrouZek pojistny A 62 217077 Z 6-24 —
KrouZek pojistny A 86 2170-77 2 5-24 — —
KrouzZek pojistny A 100 2170-77 2 6-24 — —
KrouZek pojistny A 120 21 70-77 2 5-24 222076 e
) KrouzZek pojistny A 140 2170-77 2 6-24 208739
10 ( 8 Krouzek 2 @24 162254 162547
9 Lozisko kulickové & 8305 4843-79 1 6-24 ——
Lozisko kulickové ¢ 6307 4843-79 1 6-24 —— ——
Lozisko kuliCkove ¢ 6308 4843-79 1 6-24 — —
LoZisko kulickové ¢ 6111  4843-79 1 6-24 222527 ——
Lozisko kulickové & 6313 4843-79 1 6-24 — 222534
10 Kladka 1 6-24 162253 162546
11 Cep kladky 1 624 162258 162543
12 Polokryt 1 6-24 169374 148858
13 Matlice | M10 1250-71 4 6-24 219198 e
Matice | M12  1250-71 4 6-24 — 219200
14 PodioZka pruzng 10N 833-71 4 6-24 207067 e
Podiozka pruzna 12N 833-71 4 6-24 — 207068
15 Sroub ravrtny 2 6-24 169362 148560
16 Pouzdro 2 6-24 169351 148961
17 Postranice nosna 2 6-24 162257 149037
18 Hak s pficnikem (v celku -
pGz. €. 19 az 28 vieiné) 1 6-24 162230 162545
19 Hak jednoduchy 1 624 162252 162548
20 PHénik 1 6-24 162231 160164
21 Lozisko axialni & 51104
(SKF 51104) 4852-73 1 6-24 — ——
LoZisko axialni €. 51105
(SKF 51105) 4852-73 i 6-24 — ——
Lozisko axialni £, 51106
(SKF 51106} 4852-73 1 6-24 — —
Lozisko axialni ¢ 51206
(SKF 51208) 4852-73 1 6-24 206442 —
Obr. 18 Lozisko axialni €. 51209
(SKF 51208) 4852-73 1 6-24 222535
22 Matice zviasing 1 65-24 169744 160163
23 Zaviacka 3,2x40 55-77 1 6-24 e i
o Zaviatka 5155  55-77 1 624 — -
v N ) o N . Katalogové Cislo Zaviacka 6.3 x 50 8577 1 6-24 — -
g 2 Nazev/BDS Pocet Vy$ka zdvihu, m ) Zaviagka 6.3 x 60 5577 1 624 202794 —
500 az 12500 kg Zaviatka 8 x 70 55-77 1 624 - 222553
1 7 3 4 5 8 24 Zaviatka 2 x 20 55-77 2 B-24 202794 202794
18 TROLEJOVY ODBERAC PROUDU 1 25 Prudina 1 8-24 158746 160165
(v celku) 157563 7 28 PodioZka AM5  206-78 2 6-24 — —
1 Sroub M5 x 10 832-78 1 204684 Podiozka AME  206-78 Z 6-24 - -
2 Podiozka 5 206-78 1 202728 Podlozka AMB  206-78 2 6-24 205321 205321
3 PodloZka pruzna 5N 833-71 1 206533 27 Palec 1 6-24 1549747 182550
4 Matice M5 744-72 1 208105 28  Svormnik H 8-24 168748 162548
5 Konzole (v celku) 1 157588
& t’}p@ng 2 157586 Poznémka:
7 Sroub M x 1083276 2 204864 ‘o s T Y
& Podlotka prutnag 4N 833-71 2 205035 Uzly pdz. &is. 6 2 18 se dodavajl kompletné.
9 Matice M4 744-72 2 208106
10 Izoldior (v celku) 4 157580
I 4 157576
1z 4 157585
13 4 157564
14 4 157575




14

35

6.2 KLADNICE S HAKEM - NOVE PROVEDENI

Katalogové Cislo

Obr. 7a

21 22

. N hd © o
2 3 Nazev/BDS 8 SEe 500k 1000 kg 2000kg __ 3200kg 5000 kg
& 2N typTtypT, typTtypT, typT typT, typTtypT, typTtyp T,
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
18, ELEKTROMOTOR
17
KK 1204-6A (v celku) 168926 168926 e e e
ELEKTROMOTOR V=20 m/min
KK 1405-6A (v celku) - — 160580 160580 e
ELEKTROMOTOR
KK 1407-6A (v cetku) — - — 168929
ELEKTROMOTOR
KK 1204-4A (v celku) 168999 168999 — —_— —
ELEKTROMOTOR V=32 mimih
KK 1405-4A (v celku) — — 143535 143535 e
ELEKTROMOTO
KK 1407-4A {v celku) 168928
1 Sroub M5 x 100 832-76 4 6-24 209204 209204 e e e
Sroub M6 x 18 1234-71 ] 6-24 — — 203008 203008 203008
2 PodloZzka pruzna 5N 833-71 7 6-24 208533 208533 — - e
Podiozka pruzna 6N 833-71 8 6-24 — - 205361 205361 205361
3 Podlozka pruzna 6N 833-71 3 6-24 205361 205361 = — —
PodioZka pruzna 8N 833-71 3 6-24 — e 205263 205263 206263
4 Matice M6 1250-71 3 6-24 219193 219193 — — _
Matice M8 1250-71 3 6-24 —_ — 219196 219196 219196
5  Krouzek pojistny Ad7 2170-77 1 6-24 208726 208726 208726 208726 208726
6 Vicko 1 6-24 345121 345121 — — —
Pouzdro 1 6-24 — - 345122 345122 345122
7 Stit zadni 1 6-24 345123 345123 345124 345124 345124
8  Pojistny krouZek 6-24 192553 192557 — — e
8  KrouZek pojistny V 12 2170-77 6-24 — —_— 208728 208728 208728
9 Kolo ozubené 6-24 1925853 192553 148899 148899 148899
10 Tésnici krouzek A17x35 9954-73 6-24 209196 209196 — — —
Tésnici krouzek A20x35 9954-73 6-24 — — 209201 209201 209201
11 Matice sefizovadi 6-24 345125 345125 345126 345126 345126
12 Krouzek pruzny 6-24 345127 345127 345128 345128 345128
13 Stit pfedni 6-24 345129 345129 345130 345130 345130
14 Stator pro rychlost 20 m/mi 6-24 345132 345132 345134 345134 3456136
Stator pro rychlost 32 m/min 1 6-24 345131 345132 345133 345133 345136
15 Skiifka svorkovnice 1 6-24 — — 345137 345137 345137
16 Svorkovnice 1 6-24 345139 345139 345138 345138 345138
17 Néstavec bakelitovy
AEL16xF 19 1 6-24 345140 345140 209209 209209 209209
18 Tésnéni 4592-74 1 6-24 345141 345141 345142 345142 345142
19 Viko svorkovnice 1 6-24 345143 345143 345144 345144 345144
20 Sroub M4x40 832-76 2 6-24 220466 220466 - — —
Sroub M5 x 10 1358-72 4 6-24 — — 222082 222082 222082
21 Lozisko valeCkoveé 2 6-24 209212 209212 209212 209212 209212
NUB 204/C, SKF
22 LoZisko axiéini 8106 1 6-24 206405 206405 206405 206405 206405
GOST (SKF 51106)
23 PruZina pro 20 m/min 1 6-24 345146 345146 345147 345147 345148
pro 32 m/min 1 6-24 345145 345145 345147 345147 345148
24 Rolor pro rychlost 20 m/min 1 6-24 345150 345150 345151 345151 345152
pro rychiost 32 m/min 1 6-24 345149 345149 345151 345151 345152
25  Brzdovy kotou¢ 1 6-24 345153 345153 345154 345154 345155
26 KrouZek brzdovy {(obloZeni) 1 6.24 345156 345156 345157 345157 345157
27 Slitek pro 20 m/min 1 6-24 345159 345159 345161 345161 345163
pro 32 m/min 1 6-24 345158 345158 345160 345160 345162
28 Vicko 1 6-24 345164 345164 — — —
29  Sroub M5 x 10 1358-72 3 6.24 222082 222082 e — —



34 15

ELEKTROMOTOR VOZIKU S BRZDOU V = 20 m/min a V = 32 m/min e Katalogové &isio
5 5 Nazev/BDS 8 sfc 500 kg 1000 kg 2000 kg 3200 kg
L= typTtyp T, typTiyp T, typ T typ Ty typ Ttyp T,
102 3 4 5 6 7 8 g 10 11 12 13
7a KLADNICE S. HAKEM (v celku) i 624 192100 187030 197031
1 Sroub i M10x55 1234-71 1 624 225247 — — —
Sroub | M12x80  1234-71 1 624 - 250800 — .
Sroub | M16x80  1234-71 §-24 — — 251244 o
Sroub | M20x110 123471 6-24 — — — 228512
2 Matice | M10 1250-71 624 211816 — - —
Matice | M12  1250-71 6-24 — 206172 — —
Matice | M16  1250-71 6-24 — — 206176 —
Matice | M20 1250-71 524 — — — 251968
3 Podlozka pruzng 10N 83371 1 824 208329 - — —
Podiozka pruzna 12N 833-71 1 624 — 208635 — -
Podlozka prufng 16N 833-71 1 824 — - 208210 —
Podlozka pruzna 20N 833-71 1 624 — — — —
4 Pitladng podiozka 2 624 186810 186821 186833 186846
5  Sroub | MBS0 1234-71 2 624 251406 — — —
Sroub | M10x80  1234-71 2 624 — 250799 — —
Sroub | M10x90  1234-71 2 624 —_— - 251242 -
Sroub | M10X110 1234-71 2 624 — — — 229301
6 Matice | M6 1250-71 2 624 209337 — - -
Matice | M10  1250-71 2 624 — 206174 208174 206174
7 Viko 1 624 166891 186894 187644 —
8  Viko - celek 1 624 186890 186893 186840 —
9 Vigko 2 624 186809 186820 186832 162254
10 Kladka (v cefku) 1 624 186812 186823 186834 182256
11 KrouZek AB2 2170-77 2 624 208727 B » o
Krouzek A 80 2170-77 2 624 — 211943 — —
Krouzek A 100 2170-77 2 824 — — 211945 —
Kroufek A 120 2170-77 2 62 — — - 222076
12 Kuligkové lofisko i3, 6305 4843.79 1 624 206047 — — —
Kulitkové loZisko &is. 6307 4843-79 1 624 — 206049 — —
Kuligkove loZisko &is. 6309 4843-79 1 824 — — 209672 —
Kuligkove loZisko &is. 6311 4843-79 1 624 - — — 206053
13 Kladka 1624 186813 186824 186835 162253
14 Cep 1 6-24 186808 186819 186831 —
15 Hak s pficnikem {v celku) ~
(pbz. 16 az 25 viens) 1 624 186814 186825 186836 162230
16 Pruiny kolik £33 8x36 1 B-24 187659 — - —
Prugny kolik @93,8x45 1 624 — 187653 — —
Prusny kolik 36.4x50 1 624 — — 187645 —
Zéviatka 363 x 60 55.77 1 624 — — — 202794
17 Zvlasti matice 1 624 186815 186826 186838 291706
18 LoZisko &is. 51104 4852-73 1 624 251706 — _ —
Logisko &is. 51105 4852-73 1 624 - 251707 — -
Lozisko &fs, 51106 4852-73 1 624 — — 251708 —
LoFiske &is. 51208 4852-73 1 624 — — - 206442
19 PHénik 1 824 186816 186827 186839 162231
20 Hak. jednorohy 1 624 1864873 186870 186837 162252
21 Zaviaka G2x20 5577 2 624 202794 202794 202794 202794
22 Podiofka AM5 206-78 2 624 211982 — — —
PodioZka AME 206-78 2 624 — 205219 205219 —
Podiozka AMS 206-78 2 624 . — —_ 205321
23 Cep 1 624 162062 158528 162751 156748
24 Zépadka 1 624 162045 166828 187647 156747
25 Prufing 1 624 86874 186871 186648 159746
26 Distanéni pouzdro 2 6-24 - e 161131
FPoznamka:
Skupiny pdz. 10 2 15 se dodavall dohromady.




16 33

6.3. HAK K JEDNOQUCHEMU ZAVESENI . . " @ = Kata[ogové &islo
8 8 Nazev/BDS 8 SSE _ 500k 1000 kg 2000kg _ 3200kg 5000 kg
& >N typTiypT, typTiypT, typT typT, typTtypT, typTtyp T,
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
14, ELEKTROMOTOR EKT 120-6A 161734 161734 — e —
15 BEZ BRZDY (v celku)
ELEKTROMOTOR A-1205-KBA e - 168930 168930 o
BEZ BRZDY (v celku)
ELEKTROMOTOR A1207-K6A e e — — 168883
BEZ BRZDY (v cetku)
1 Sroub M5 x 35 832-76 4 6-24 204709 204709 e s —
1 1 Sroub M6x25 1234-M 8 6-24 e — 222029 222029 222029
1 0 2 PodloZka pruzna 5N 833-71 8 6-24 208533 206533 e e e
Podlozka pruzna 8N 833-71 7 6-24 — e 205361 205361 205361
g 3 Tésnici krouzek 15 x 30 x 7 9954-73 1 6-24 209202 208202 e e e
Tésnici krouZzek A20x40 9954-73 1 6-24 — e 209200 209200 209200
4 Svorkovnice (v celku) 1 6-24 345269 345269 345256 345256 345256
5 Stit zadni 1 8-24 345270 345270 345257 345257 345257
6  Sroub M5x20 832-76 4 6-24 204697 204697 — e e
7 Pojistny krouzek 1 6-24 192557 192557 e - —
Krouzek V 12 2170-77 1 8-24 e e 208738 208728 208728
B, 8 Kolo ozubené 1 6-24 192553 192553 148899 148899 148899
i 9 Stit 1 6-24 345271 345271 345258 345258 345258
i 10 Lozisko kulickové ¢. 202 2 6-24 205977 205977 . — e
(SKF 6202) 4843-72
LoZisko kulickové &. 60204 1 6-24 e e 206027 208027 206027
(SKF 620427) 4884-72
11 Vicko 2 5-24 345272 345272 e e e
12 Rotor 1 6-24 345273 345273 345260 345260 345259
13 LoZisko kuli¢kove ¢. 60203 1 8-24 e —_— 2086026 206026 206026
(SKF 6203 Z) 4884-72
14  Stator 1 6-24 345274 345274 345261 345261 345262
15 Viko svorkovnice 1 6-24 345275 345275 345263 345263 345263
16 Sroub M4 x 48 1359-75 2 6-24 209208 209208 e s e
Sroub M4 x 14 1358-72 2 6-24 — — 204539 204539 204539
17 Vicko 1 6-24 345276 345276 345264 345264 345264
18 Nastavec bakelitovy 1 6-24 345277 345277, 209209 209209 209209
AEL 16xF 11 9 4592-74
19 Stitek 1 6-24 345278 345278 345265 345265 345266
20 Kryt ventilatoru 1 6-24 — — e — 345267
21 Sroub zemici M6 x 12 1230-72 1 6-24 e — 209203 209203 209203
22 PodloZka pruzna 6N 833-71 3 6-24 205361 205361 — e -
PodloZka pruzna 8N 833-71 3 6-24 - - 205263 205263 205263
23 Ventilator 1 6-24 e e e e 345268
24 Matice M6 1250-71 3 6-24 219193 219193 e — e
Matice M8 1250-71 3 6-24 e e 219196 219196 219196
25  PodioZka pruzna 5N 833-71 3 6-24 - - e e 208533
26  Sroub M5 x 5 832-76 3 6-24 e — - — 204681

Obr. 8




32

[
3

10, Skupina 10 )
101, ELEKTROMOTOR VOZIKU V = 20 m/min

Obr. 14

Katalogové Cislo

[
o
=

JEN
(41

. . B8z
% 8 Nazev/BDS 8 é‘j;:j e 500kg 1000 kg 2000 kg 3200 kg 5000 kg
eo=F typTiypTy typTiypT, typT typTe typTiyp T, typTiyp T
T2 3 4 5 6 7 g 3 10 11z 13 14 5
g HAK K JEDNODUCHEMU ZAVESENI
(v celku) 1 12-48 143751 142317 142318 142319 142320
1 Sroub | MB x 30 1254-71 2 12-48 201003 — — — —
Sroub | M8 x 40 1234-71 2 12-48 — 203040 — — —
Sroub I M10x50  1234-71 7 12-48 — — 203108 — —
Sroub | M12x50 1234-71 2 12-48 — — — 203148 —
Sroub | M14x65  1234-71 2 12-48 — — - — 203194
2 Sroub | MBx4D  1234-71 7 12-48 203040 — — —
Sroub | M8 % 60 1234-71 2 12-48 — 203088 — — —
Sroub IMI0 X 78 1234-71 2 1z-48 — — 203116 — —
Sroub | M12x80  1234-71 2 12-48 — — — 203158 —
Sroub | M14 x 95 1234-71 2 1248 — — — — 203206
3 Polokryt 1 12-48 143752 142332 142333 142334 142335
4 Sroub | MBx14 1234-71 4 12-48 203004 203004 — — —
Sroub | MBx20  1234-71 4 12-48 — 203010 — —
Sroub 1 MBx20  1234-71 4 12-48 — — — 203010 203028
5  Spona 2 1248 142346 142348 142346 142347 142348
6 Podiofka pruing 6N 833-71 4 12-48 205361 205361 205361 205361 —
Podlozka pruzng 8N 833-71 4 12-48 — — — — 207066
7 Matice M6 1250-71 4 12-48 219193 219193 219193 219193 —
Matice M8 1250-71 4 12-48 — — — — 219196
8  Kin 1 12-48 142342 142342 142343 142344 142345
9 Polokryt Il 1 12-48 143753 142337 142338 142339 142340
8 10 Podlozka pruzng 8N 833-71 4 12-48 207066 207066 — — .
Podloska pruzng 10N 833-71 4 12-48 — — 207067 — —
Podiozka pruina 1 2N 833-71 4 12-48 — — — 207068 —
Podiozka prufna 14N 833-71 4 12.48 — — — — 207069
11 Matice | M8 1250-71 4 12-48 219196 219196 — — —
Matice | M10 1250-71 4 12-48 — — 219198 — —
Matice | M12  1250-71 4 12-48 — — — 219200 —
Matice | M14  1250-71 4 12-48 — — — — 219202
12 Hak (v calku -
(pbz. &.13 a2 22 viemns) 1 12-48 142316 142322 141323 142321 142325
13 Hak jednoduchy 1 12-48 143757 186873 186870 142356 143774
14 Podlozka Sotkovita 1 12-48 143756 142350 142351 142362 142349
15 Kulitka @ 3 GOST 3722-60 26 12-48 206971 — — — —
LoZisko axidini 6. 51104 1 12-48 — 251706 — — —
(SKF 51404)  4852-73
Logisko axidini & 51105 1 12-43 — — 251707 — —
(SKF 51404)  4852-73
Logisko axialni €. 51106 1 12-48 — — — 251708 —
(SKF 51406) 4852-73
Lozisko axidini &. 51108 1 12-48 — — - — 206442
(SKF 51408} 4852-73
16 Matice zvigstni 1 42-48 164090 167662 187656 158978 291706
17 Zaviatka 25x 32 5577 1 12-48 208868 — — —
Valcovy koliké 093.8 x 36 1 12-48 — 187659 — — —
Valcovy kolik ©93.8x45 § 12-48 — — 187663 — —
Valkovy kolik @6.4x50 1 12-48 — — — 208911 —
18 Zaviacka 6.3x 70 5577 1 12-48 — — — — 20747
Zéaviadka 2x12 55-77 2 12-48 — 202786 202788 202786 202786
19 Pruzina 1 12-48 168414 186571 1686571 158891 159746
8 20 Podiozka AMS  206-78 2 12-48 — 241982 — — —
Podiozka AME  206-78 2 12-48 — — 205219 205219 —
Podio?ka AME  206-78 2 12-48 — — — — 205321
21 Palec 1 12-48 168413 162045 185828 187845 159747
22 Nyt4x26  32-85 1 1248 167061 — — — —
Svornik 1 12-48 — 162062 158628 162751 162444
Poznamka: Uzel pdz. 12 se dodava kompleing,



18

7. Skupina 7 )
7.1. ELEKTROMOTOR JEDNORYCHLOSTNI

Obr. 9

24 25 26 27 29 30

Obr. 10

31
- EEE Katalogové gislo
s 8 Nazev/BDS S STE 500k 1000 kg 2000kg 3200 kg 5000 kg
- ZF  typTtypT, typTtypT, typT typT, typTtypT, typTtyp T
12 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
13 VOZIK RUCNI (v celku) 1 6 168659 168659 148885 148885 149020
VOZIK RUCNI (v celku) 1 9 168669 168669 148911 148911 149021
VOZIK RUCNI (v celku) 1 12 168660 168660 148912 148912 149022
VOZIK RUCNI (v celku) 1 18 (247262) (247262) 150989 150989 150992
(137312) (137312)
VOZIK RUCNI (v celku) 1 24 (247263) (247263) 150088 150988 150993
(137313) (137313)
VOZIK RUCNT (v celku) 1 1824 (247261) (247261) 150986 150086 150967
1 KrouZek pojistny V 15 2170-77 1 624 207471 207471 — — —
Krouzek pojistny V 17 2170-77 1 624 — — 208725 208725 208725
2 Kolo ozubené 1 624 192670 192670 148916 148916 149030
3 Pouzdro distanéni 1 624 252008 252008 252007 252007 252006
4 Lozisko kulickové &. 203 2 624 206026 206026 — — —
GOST (SKF 6203)
Lozisko kuligkove &. 204 2 624 — —_ 205979 205979 205979
GOST (SKF 6204)
5  Pero 5V, x 516 3389-73 2 624 207547 207547 — — —
Pero 5V, x 5x22 3389-73 2 624 — — 207550 207550 207550
6 Hridel 1 624 252011 252011 252010 252010 252009
7 Pouzdro 1 624 192676 192676 149083 149083 149083
8  Vigko 1 624 192674 192674 148922 148922 148922
9 Sroub M4 x 10 1389-75 4 524 204268 204268 — — —
Sroub M6 x 12 1359-75 4 624 — — 204320 204320 204320
10 Podlozka pojistna 16 1976-68 1 624 219007 209007 — — —
Podiozka pojistna B 20 1977-75 1 624 — — 208301 208301 208301
11 Matice kruhova M6 x 1.5E 1961-75 1 624 209207 209297 — — —
Matice kruhova N-M20 x 1.5 1861 ~-75
12 PodloZka pruzné 6N 833-71 1 624 — — 202526 202526 202526
Podiozka pruzna 8N 833-71 3 624 205361 205361 — — —
13 Sroub M6x20 1234-71 3 624 — 205263 205263 205263
Sroub MBx25 1234-71 3 624 203010 203010 — — —
14 Konzole 3 824 — — 203032 203032 203032
15 Deska se sponou 6-24 252005 252005 252004 252004 252003
6-24 192678 192678 149084 149084 149031
16 Retéz svafovany 618-66 6 143714 145714 143729 143729 143729
9 164404 164404 164499 164499 164499
12 164405 164405 164500 164500 164500
18 169381 169381 169993 169993 169993
24 169382 169382 169994 169994 169994
17 Kolo fetézove 6-24 192675 192675 149082 149082 149024
Poznamka:
1. Pfi objednédvce fetézu — pdz. 16 je tfeba kromé katalogového &isla uvést Zadanou délku v
metrech.

odliSuje od pevného elekirického voziku.

2. Vskupiné 9—Vozik ruéni pevny jsou uvedena Cisla jen téch soucastek, kierym se tento vozik

3. Pfi objednavce rucniho voziku v celku pro vySku zdvihu 18 a 24 m je tfeba objednat také jeden

volny vozik.



1 2 3 4 5 6 7 8 g 10 11 12 13 14 15
LoZisko kuliGkové &. 8005 SKF 2 6812 — — — - 204864 ) ) e omos Katalogové Lislo
36 Pouzdro distantni Poselz - 148657 145057 242161 3 8 Nazev/iBDS § SSe _500kg _ 1000kg  2000kg  3200kg 5000 kg
ig E;J;;zte prubene ol ; 252 [gigi k?jm 122222 2222;2 fié;gi f & 38 wnTiypT, typTtypT, typT typ T, fyp TtypT: typTtyp T
(192599)  (192599)  (244484)  (244484)  (244495) L— 5 ) A5 6 r 8 g o 11 12 13 14 15
38 Podlozka pruzna 6N 833-71 4 6912 205361 205361 - — - g KG -1605-6 o
Podiozka pruznd 8N 833-71 4 691 — — 205263 205263 205263 0 (G --1605-4 I
39 Sroub M6 x 30 83276 4 6912 204739 204739 — — - KG -1606-6 [ e L LA
KG -1-1608-4 1 624 —  — o 188922 __ — = =
Sroub Il M8 x 35 1358-72 4 6912 — — 206206 208206 — ELEKTROMOTOR ig?ggg& 2 ng - = jfg“‘i%bgg -
Sroub | M8 x 40 1358-72 4 6,9,12 — — [ e 208940 (v celku) KG-2011-6 1 604 . . . . . — 457218 — .
KG--2012-4 1824 —  — e 169012 —  —
KG -2412-6 1824 —  — e 157226 —
o KG-1-2714-4 1
Poznamka. (s KV1-104) 1 824 —  — e e~ 189015
4 v e P i cubMEx35 1232.7 B-24 2 ¢ 903448 073446 03446 —
, Soutast poz. C. 2035‘ ”edOdg"%Jedmme' o ? ggazz;ﬁi}(@;&;5’5323—2'2?2 4 eod v e e e 203488
. Soutast pbz. &. 13 pro nosnost 2000 a 3200 kg je pocet kusl 16 a pro nosnost 5000 kg - 24. 2 Podlozka prung 8N 83371 19 824 205063 05265 205263 205263 _
* Souddstky poz. 7, 11 a 15 pevného voziku se skionem profilu = 0 a rozéifenym profilem jsou ?@di-ﬁika pguézni g’!ﬂi\‘ 833-71 12 6? . 420704 e J50104 22;?2?
uvedeny ve skuping "zvl&stni provedeni” 3 Tesneni 4592-74 TG4 4301 1 430104 430104
! i Katategovg gisla v zavorkach jsou pro pevny elektricky vozik, jehoz postranice (poz. 1 a 10) 4 Kabelovy vivod typ 27 v G2a 2420 242170 242170 242170 242170 —
: J : N Kabelovy vyvod typ 3A 1 6-24 — — — — 242171
maji svafovanou konstrukei. Uvedené v zévorkach dily poz. ¢is. 20 a 24 se dodavaji spolecne. S Kabelkovy vyvod typ 1A T 624 242169 242169 242169 242169 242169 —
. . N . . ) 6 Podiozka5 208-78 1 624 202714 202714 202714 202714 202714
Katalogova cCisla oznatend hvezdici (%) poz. 4, 5, 6, 7, 8 a 11 jsou urCena pro vozik se 7 Podiozka pruzng 5N 833-71 9 624 208533 208533 208533 208533 208533
zlehéenymi pojezdovymi koly. Pro toto provedeni jsou uréené soucasti poz. 3. 8 Sroub M5x 12 832-76 624 221284 221284 221284 221284 221284
9 Lozisko kulitkové 6 8107 GOST (SKF 51107) 1 6-24 206406 206406 — — —
Lozisko kulitkové &. 8108 GOST (SKF 51108) 1 6-24 — — 206407 206407 -
Lozisko kulitkové & 8111 GOST (SKF 51111) 1 624 — — — — 206410
10 Pouzdro loziskové 1 624 430131 430131 430168 430168 430204
11 Pruginag brzdova 1 6-24 430146 430146 430181 345031 430093 430302 430206 2
12 Vitko 1 624 430037 430037 430079 430079 430079 345033
13 Podlozka pruzna 6N 833-71 3 624 205361 205361 205361 205361 205361
14 Sroub M6 x 40 1234-71 3 624 203060 203060 203060 203060 203060
Sroub MEx45  1234-71 3 624 — — - — 203062
15 Krouzek pojistny V 25 2170-77 1 624 208714 208714 - — -
Qe s . Krouzek pojistny V 30 2170-77 1 624 - — 208716 208716 -
8.2. VOZIK PRUCNI PEVNY Krouzek pojistny V 40 2170-77 1 624 — — — — 205639
16 Krouzek pruzny 1 624 430039 430039 430081 430081 430064
17 Tésnici krouzek A26 x 45 9954-73 1 624 430100 430100 — — —
Tésnki krouzek A30x 55 9954-73 1 624 — - 209195 209195 —
Tésnici krouzek A45 x 70 9954-73 1 624 — — — - 209197
18 Matice sefizovadi predni 1 624 430041 430041 430082 430082 430189
19 Lozisko valedkove NUB 205/C;, SKF 1 624 200213 209213 — — —
Lozisko valetkove NUB 206/Cy SKF 1 624 — — 209214 209214 —
Lozisko véletkové NUB 208/C;, SKF 1 624 — — — - 200215
20 Krougek pojistng V75 2170-77 1 624 208713 208713 — — —
Krouzek pojistiny vV 80 2170-77 1 6-24 — — 208715 208715 —
Krouzek pojistny V 105 2170-77 1 624 — - — — 208717
21 Loiisko kulitkove 1 824 205957 205057 — — —
¢ 115 GOST
Lozisko kuligkové &. 116 GOST 6-24 — — 205058 205958 —
Lozisko kulitkové ¢, 121 GOST 1 624 — — — — 205963
22 Krouzek 1 624 160060 160060 159816 150816 160177
23 Siit predni 1 624 430116 430116 430155 430155 430190 345035
24 Podioika pruzna 10N 833-71 4 624 - — 207063 207063 —
Podioika pruzna 12N 833-71 4 624 — - — — 207068
25 Sroub M10x35 4 624 — — 208476 208476 —
BOS 2171-72 elektricky
Sroub M12x 40 |Kladkostroj 6-24 — — - — 208478
BDS 2171-72 na patkach
Sroub M10 x 25 elektricky 8-24 — e 205621 205621 e
BDS 2171-72 kladkostroj
Sroub M12 % 30 na palcich 5-24 e e — — 208454
BDS 2171-72
26 Stator G.04 280072 345036 280012 345037 280045 345038 280036 280122 34503G 345040
27 Koncovy vypinal
5-24 160694 160694 - — -
Obr. 13
28

[PV ]

g

<




20

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
31 SroubM5x16 133272 8 6-24 204568 204568 204568 204568 204568
32 Rotor 1 6-24 280030 280019 280052 280042 280128 280069 345056
33 Vicko 1 6-24 430038 430038 430080 430080 420063 345034
34 LozZisko véleCkové NUB 206/Cs SKF 1 6-24 209214 209214 e — o

LoZisko valeckove NUB 208/ C;, SKF 1 6-24 e e 209215 209215 —
lLozisko valeckove NUB 209/ C;, SKF 1 6-24 o e e e 208210  —
LoZisko valeCkové NUB 210/C Cy, SKF 1 6-24 e e — e — 209211
35  Stit zadni 1 6-24 430136 430114 430153 430153 430075 345043
36 @roub M8 x 30 1232-72 4 6-24 221230 221230 221230 221230 e
Sroub M10x40 1232-72 4 6-24 o e e e 203488
37 Pouzdro 1 6-24 430055 430055 430094 430094 430057 345044
38 Tésnki krouzek A35 x 55 0954-73 1 8-24 209198 209198 e — -
Tésnicl krouzek A45 x 70 9954-73 1 6-24 e — 209197 209197 —
Tésnici krouZek ABOX70 9954-73 1 8-24 — e e e 222068
Tésnici krouzek AB5x75  9954-73 1 6-24 - — e — ~— 209199
39  Ventilator 1 6-24 345045 345045 280119 280119 280055 345046
40 Krouzek brzdovy (obloZeni) 2 6-24 430044 430044 430084 430064 430086 345047
41 Kryt ventilatoru 1 6-24 430112 430112 430150 430150 430186 345048
42  Matice sefizovadi zadni 1 6-24 430036 430036 430152 430152 430061 345049
43 PodloZka pruzna 6N 833-71 2 6-24 205361 205631 205361 205361 e
Podlozka pruzné 8N 833-71 2 6-24 — e - — 205263
44 Sroub M6 x 18 1232-72 2 6-24 207816 207816 207816 207816 207816
Sroub M8 x 25 1232-72 2 624 — — o 210032
45 Sroub M8 x 50 1232-72 4 6-24 203470 203470 e e
Sroub M8x60  1232-72 4 6-24 - — 203474 203474
Sroub M10x60 1232-72 4 6-24 e - 203492 203492 203492
Sroub M12x75  1232-72 6 6-24 e e — e 203526
46 Mfiz ventilatoru 1 6-24 280001 280001 430157 430157 430182 345050
47  Stitek 1 6-24 430281 345051 345052 345053 430096 345054 420083 430288 430065 345055

29
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
12 3  Pouzdro distanéni 4 69,12 192611 192611 148892 148892 149004
4 KrouZek pojistny A52 2170-77 8 6912 207472 207472 e e P
KrouZek pojistny A47 * 2170-77 & 6912 208726 * 208726" — — —
Krouzek pojistny A80 2170-77 8 6912 e — 208738 208738 —
Krouzek pojistny A100 2170-77 8 6912 — — — — 221394
5  Vicko 4 6912 192596 192596 148890 148890 148993
Vigko 4 6912 252294 * 252294 % 252293 " 252293+ 252292 *
6 LozZisko kulitkové €. 205
GOST (8KF 6205) 8 6912 222515 222515 = e e
Lozisko kuliékové €. 105 8 6912 205980 * 205980 " — — —
LoZisko kulickové €. 208
GOST (SKF 6208) 8 6912 — — 205983 205983 —
Lozisko kulickové €. 309
GOST {SKF 6309) 8 6912 e — — . 206051
7° Kolo pojizdné hnané 2 6912 192565 192565 148897 148997 149009
Kolo pojizdné hnané 2 6912 252278 252278 " 252276 252276 252274 *
8  Krouzek pojistny V 25 2170-77 4 8912 208714 208714 e -
Krouzek pojistny V 40 2170-77 4 69,12 e - 206639 205639 —
Krouzek pojistny V 45 2170-77 4 6912 — e — — 208719
9  Vicko 4 6-24 192597 192597 148891 148891 148994
Vicko 4 6-24 252294 * 252294 % 252293 252293~ 252292~
10" Postranice hnaci s Gepy 1 6824 (244466) (244466) (148851) 148851 242124
(244478) (244478) (242126)
Posiranice hnaci s ¢epy 1 9,12 (244480) (244480) 148906 148906 242125
(244479) (244479) (242127)
11° Kolo pojizdné hnaci 2 6912 192570 192570 148859 148859 149003
Kolo pojizdné hnaci 2 8912 2522907 252290 * 252288” 262288* 252286 "
12 Kolik valcovy 2 6,912 192559 192559 148903 148903 148989
13* Podlozka 32 6812 192563 192563 148901 148901 148986
14 Pouzdro 1 8912 192558 192558 148902 148902 148987
12 15" Sroub zavrini 2 8912 192660 192660 148900 148900 148985
16 PodloZzka 24 206-78 2 6912 20274 202748 — —
Podlozka 30 206-78 2 6912 — e 202704 202704 202704
Pojistna podiozka 2 6912 252064 252064 252063 262063 e
17 Matice |l M24 745-73 2 6912 208975 208975 — — o
Matice | 24 1250-71 2 6912 201618 201618 e — —
Matice Il M30 745-73 2 6912 o e 208976 208976 —
Matice | 30 1250-71 2 8912 — — 209948 209948 —
Matice Il M42 745-73 2 6912 — e — — 208539
18 Zavilatka 5 x 40 55-77 2 6912 201253 201253 —_— — e
Zavlacka 6.3 x 50 55-77 2 6912 — e 208911 208911 e
Zavlacka 8 x 80 55-77 2 6912 — e — e 208908
19 Kolik valcovy 6 x 60 3954-70 2 1824 208864 208864 o — e
Kolik valcovy 10x80 3954-70 2 18,24 — — 222554 222554 222554
(20) Matice zvlastni 2 18,24 192787 192787 150965 150965 150965
21 PodloZka 2 18,24 192790 192790 150966 150966 160966
22 Pouzdro 8 1824 150961 150961 — - -
23 Pficnik 2 1824 192770 192770 150968 150968 150968
(24) Timen 2 1824 192788 192788 150972 150972 150982
25 Zaviatka 4 x 32 55-77 4 18,24 208907 208907 — e e
Zaviatka 4 x 36 55-77 4 18,24 — — 208910 208910 e
Zavlacka 5 x 40 55-77 4 18,24 — — — - 222054
28  Matice Il M16 745-73 4 18,24 209205 209205 — — —
Matice 1l M20 745-73 4 18,24 e o 208982 208982 —
Matice Il M24 745-73 4 18,24 — — — — 208975
27 PodloZka 16 normalni 206-78 4 18,24 202740 202740 — e e
Podlozka 20 206-78 4 18,24 o — 202696 202696 —
Podlozka 24 206-78 4 18,24 e — — - 202700
28  Sroub 1 18,24 192778 192778 150967 150967 150981
29 Sroub zavnny A 1-0 M6x16 1238-75 3 69812 201642 201642 — — —
Sroub zavriny A 1-0 M8x18 1238-75 3 6912 e — 201671 201671 201671
12 30 Tésnéni 1 6912 (192598) (192598) 148888 148888 148991
(247278)
31 Krouzek pojistny A40 2170-77 2 6912 208723 208723 — — —
KrouZek pojistny A47 2170-77 2 6912 - — 208726 208726 208726
32 Vigko 1 69,12 1925695 192595 148887 148887 148887
33  Krouzek pojistny V 20 2170-77 16912 207473 207473 207473 207473 o
Krouzek pojistny V 25 2170-77 169,12 - — — — 208714
34 lLozisko kuliCkové &. 203
GOST (8KF 6203) 2 6912 205978 205878 — e e
LozZisko kulickové ¢. 204
GOST (SKF 6204) 2 6912 — o 205979 206979 —



[\
QO

Skupina 9 7.2. ELEKTROMOTOR DVOURYCHLOSTNI

9.1. ELEKTRICKY PEVNY VOZIK

Katalogové dislo

. el © o
§ g Nazev/BDS § éé £ 500 kg 1606 kg 2000 kg 3260 kg 5000 kg
o= typTivp T, typTiypT, typT typT typTtypT, typTip Ty
12 3 4 5 8 7 8 g 10 1 12 13 14 15
g, KG--2000-24/ 6 345279 — — — _—
10 KG--2008-24/ 4 — 168923 — - — —
KG-21 10-24/6 . 345280 — - _ —
KG--21 10-24/4 — — 188013 — —
ELEKTROMOTOR  [KG--261 2-24/6 — - 345281 — —
(v celiw) KG--261 2-24/4 — - ~ 168825 - -
KG-I-271 4-24/5 — - - 345282 — —
KG-1-2714-24/4 — — — — 188014 -
KG-1-331 7-24/ — — — — 345283  —
KG4-331 7-24/4 — — — e 345284
(s KiA-104)
1 Broub MEx25 217172 4 624 208451 208451 . — —
Sroub M8x30  2171-72 6 B24 - - 205628 — -
Sroub M10x30  2171-72 6 524 B - - 208467 —
Sroub M10x35  1232-72 6 624 — — — — 203486
2 Podlofka pruing 8N 83371 4 524 205263 205263 —_ -
Podiofka pruZng 8N 833-71 & 624 — —_ 205263 205263 —
Podiofka pruzng 10N 833.71 6 624 — — 207067
4 Kabelovy vystup typ 4A 1 624 24272 242172 24217 242172 242172 —
Kabelovy vystup typ 5 A 1 §-24 — - — e
11 Prugina brzdova 1 G-24 348057 3450 1 345080 345061 345082 345065 345068
23 Stit predni 1 624 345067 345068 345069 345074
28  Stator 1 §-24 545072 345073 345074 345076 345076 345077 245078 345079 335080 345081
32 Rotor 1 624 345082 345083 345084
35  Stit zadni 1 824 345088 345089 345090
36 Sroub M8x35  1232.72 4 824 203446 203448 —
Sroub MBx30  1232-72 4 624 — — 210004
Sroub M10x40 123272 4 624 — — -
Sroub M12x40 1232-72 6-24 — — —
39 Ventilator 824 345003 345093 345004 345005 345096 345087
. 40 Krouzek brzdovy (obloZeni) 6-24 345008 345008 345008 w4100 45101 345102
Obr. 12 41 Kryt ventildtory 6-24 345103 345103 345104 345105 345106
46 M2 ventilatoru 6-24 345107 345107 345108 345109 345110
47 Stitek 6-24 345111 345112 345113 345114 345115 3458116 345117 345118 345119 345120
. - s Katalogové tisle
% N Mazev/BDS § “Z’; é £ 500 kg 1080 kg 2000 kg 3200 kg 5000 kg Poznamka :

& & = typ Tiyp T, typTiyp T, typT typTe typTiyp T typTivp T Pofadové jsou oznadeny jen katalogova Sisla soudastek, kterymi se dvourychlosini elektromotor
12 3 4 5 6 7 8 9 10 1112 13 14 15 li81 od iednorychlostniho.  Katalogova ¢isla v pofadi vynechanych soucastek jsou stejné jako u jednorychiostniho
12 VOZIK (v celku) s elekiromotoru.

slektromotorem 1 6 (244480) {2444860) 148952 148052 148082
VOZIK (v celku) s =20 mimin 1 912 (244472) (244472) (244485)
elektromotorem (bez brzdy) (244463) (244483) 148955 148955 148011
YVOZIK (v celku) s 2 1824 (244475) (244475) {(244488)
elekiromotorem (244469) (244469) 150062 150962 150978
VOZIK (v celku) s 1 6 (137309} (137309) (137307)
slektromotorem (244461) (244461) 148953 148053 148983
VOZIK (v celku) s V=20 mymin 1 9-12 (244473} (244473} (744486)
slektromotorem {s brzdou) (244464 (244484 148856 14895 149012
VOZIK (v celku) s 2 1824 (244478) (244476) (244489}
elekiromotorem (244470 (244470} 150963 150863 150978
YVOZIK (v celku) 5 1 8 (137310) (137310} (137308)
elektromotorem (244462) (244462) 148054 148054 148984
VOZIK (v celku) s V=32 m/min 1 812 (244474) (244474) (244487)
elektromotorer (244485} (244485) 148957 148957 149013
YOZIK (v celku) s 2 1824 (244477) (244477) (244490}
elektromotorem (244471} (2444713 150064 150064 150880
1% Postranice hnana s Cepy 1 618,24 (137311} (137311) (137306}
(244467} (244467) 148894 148894 148006

Postranice hnana s Cepy 1 9,12 (244482} (244487 (244493)
(244481) (244481) 148909 149018

2' Cep 4 812 (244909} (744484)
192582 192582 148852 148996




22

7.3. ELEKTROMOTOR JEDNORYCHLOSTNI

Obr, 9a

Obr. 10a

27
3 5 6 7 8 9 10
SVVEZ 3x1.5mm” 380-500 256176 256176 256176 256176 256176
220
Kabel k oviadacmnu pfepinadi
Jednorychlostny zdvih SKPSS 3x0.75 mm2 380-500 256177  2B6177 256177 256177 258177
220
SKPSS 3x1.5mm?2 380-500 256178 256178 256178 256178 256178
220
Jednorych (psiny zdvih a SKPSS 5x0.75 mm?2 380-500 256179 256179 256179 256179 256179
elektricky vozik 220
SKPSS 5x1.6 mm2 380-500 256180 256180 256180 256180 256180
220
Dvourychlostny zdvih SKPSS 4x0,75 mm?2 380-500 256181 256181 — — e
220
SKPSS 4x1.5 mm2 380-500 256182 256182 — — e
220
SKPSS 6x0.75 mm2 380-500 e S 256183 256183 256183
220
SKPSS 6x1.5mm2 380-500 - o 256184 256184 256184
220
Dvourychlostny zdvih SKPSS 6x0.75 mm?2 380-600 256183 256183 — — e
a elektricky vozik 220
SKPSS 6x1.5 mm2 380-500 256184 256184 — —— e
220
SKPSS 8x0.75 mm?2 380-500 256185 256185 256185
220
SKPSS 8x1.5 mm2 380-500 — 256186 256186 256186
220
14 Ovladaci pfepinat
Kladkostroj bez elektrického  Jednorychlostny 380-500 290535 290535 200535 200535 290535
voziku a bez KS-11 220
patentniho klice Dvourychlostny 380-500 290534 290534 290534 290534 290534
KS-12a 220
Kladkostroj bez elektrického  Jednorychlostny 380-500 192683 192683 192683 192683 192683
voziku — s patentnim klicem  KS-13 220
Dvourychlostny 380-500 192684 192684 192684 192684 192684
KS-14 220
Kladkostroj s elekirickym Jednorychlostny 380-500 290629 290529 290529 290529 290529
vozikem a bez patentniho Ks-23 220
klice Dvourychiostny 380-500 290528 290528 290528 290528 290528
Ks24a 220
Kiadkostroj s el. vozikem Jednorychlostny 380-500 192681 192681 192681 192681 192681
a patent nim kligem Ks-29 220
Dvourychlostny 380-500 192682 192682 192682 192682 192682
Ks-291 220

Poznamka:

1. Katalogové Cisla kabela oznatené * se pouzivai kdyz vchodni napéti je 220 V a normalni
rychlosti zdvihu je 12 m/min.

2. Pii nulovani kovového $asi komplexniho stykace, komplexni kabel madoplfiovaci Zila a

oznadené SKPSSZ.
3. Dopousti se pouzivani oviadaci stykacy cizi vyroby.



23

2 3 4 5 6 7 8 9 10
Elekiricky kladkostroj s 1 380-500 171 ggg 171185 171082 mogg 7?258 . Katalogové &islo
niormaini rychlosti zdvihy, 220 171 171185 17108 1710 171258 = . & EE e P
druhou brzdou a elekirickym ] § Nazev/BDS ch §§ - 500 kg 1000 kg 2000 kg 3200 kg 5000 kg
vozikem o Ttyp T, typTiyp Ty typ T typ Ty typTiyp T, typTtyp Ty
Stykacy pro zakladni zvdin 1 2 3 4 5 6 7 g 9 10 11 12 13 14 15
Jednorychlostni K10E 2 380-500  ZB6155 256155 258155 — — OA ELEKTROMOTOR
kladkostroj 220 256155 256155 e e — HOA (veelku)
K18k 2 380-500 e - — 256156 e ) KO-1805-06 1 804 257088 — e - _ — — - —
220 - - 256156 - - KG-1-1605-D4 1 824 257950 — — — — — — — —
K25E 2 380-500 — e e e 256157 KG-1608-D6 1 624 257004 - . — -~ — —
220 - = = 256157 - KG 11608 D4 T 624 — — 257982 — — — — — —
K B3 2 220 — — — — 256158 KG-2008D6 1 624 — — — — 257993 — — — —
Dvourychlosini kladkostroj  |K10E 2 380-500 256155 256155 256155 — — KG-1-2008-D4 1 824 — - — — 257994 - — — —
220 KG-2011-D6 1 624 — — - — — — 257995 — —
K16E 2 380-500 @ — - - 256156 — KG-1-2012-4 1 624 — — — — — — 169012 — —
K25E 2 380-500 — — — — 256157 KG - 2412.D6 6-24 — — — — — - - — 257996
220 e — — DEE157  OBBIST _KG 27144 1 6-24 e — — — e o — — 168018
Spousteci a jistici g Sroubl M8x35/6.8 8 6-24 203446 203446 — — —
transformator BDS 1234-71
Jednorychiostni Kladkostro]  |P3-125 1 380-500 160618 160618 160618  — — Sroub | M8x40 /6.8 8 624 — — - _ _
1 220 160618 160618  — - - BDS 123471
| T3-300K 1 380-500 - — — 256161 256167 sroub [ M 10x35 /6. 8 o4 _ — — _ —
; 220 — — 256161 256161 256161 §D§T ‘%4‘?; .
Dvourychlostni kladkostroj | P3-125 1 380-500 160618 160618 — — — 2 BESGSZS§ g;_“ma 12 624 205263 205263 205263 205263 —
% 220 o
| 5 P o
| T3-300K 1 380500  — — 256161 256161 256161 Podozkapruzna 210N 12 624 - - - - 207067
) 3 ) 220 3 Tésnéni 1 624 430104 430104 430104 430104 430104
Pojistka pro transformator PC 432{?3 . 4 Kabelovy vyvod 4A 1 624 257997 257997 257997 257997 257997
L Z 8;%@0 Jo1005 291995 5 Kabelovy vivod 6A 1 624 257998 257998 257998 257998 257998
291995 291 - - - 6 Stit 1 257999 257999 257999 257999 257999
3A 2 380-500
< “ - . Podlozka pruzng 2 5N . . s n
, 220 345285 345285 345285 [ ok 12 624 208533 208533 208533 208533 208533
4 Svorky spojovaci 2,5 mm’ 380-500 168845 168845 168845 168845 168845 Sroub 1l MBx35
290 8 BDS 83283 3 624 224933 224933 224933 224933 224933
4 s £3 e = P
10 mim 380-500 - — 168855 168855 168855 Losisko axiaini 66107 -
220 9 GOSTISKE 51107/ 1 624 206406 206406 — — —
Stykacy pro mikrozdvih K10E 2 380-500 256155 256155 | oslakt At & 8108
220 oziseo gt oo 1 824 — — 206407 206407 —
GOSTISKF 51108/
K16E 2 380-500 — — 256156 256156 — A
220 = —~ 256156 — — PR 1 624 - - - - 206410
K25E 2 380-500 @ — — — — 286157 COSTISKF 51111/ ) y ) e
290 - - - SEG167 . 10 Pouzdro loziskové i 6-24 430131 430131 430168 430168 430204
KB3 s o2 - - - o 26158 11 Pruzina brzdovéa 1 824 430146 430146 430181 345031 430093 430302 430206 345032
Stykacy proelekiricky vozik  K6E 2 380-500 256150 256150 256150 256150 256150 e s e 6-24 430037 430057 430079 430079 430062 345032
220 256159 256159 256159 256159 — 13 s mras 4 624 205367 205361 205361 205361 205361
Usmanovas KCA02Z (v colk IoF ? 782@2200 B B B o e 14 Sroub| M6x40 /6.8 5 o4 203060 203060 203060 203060 203060
smériovat KGA02Z (v celku) Wy 266162 256162 256162 256162 256162 Bos 125471 0 y ' -
. . - rouzek pojistny v -
ok roziku s 5 mm’ 500 15 . 1 624 208714 208714 — — _
Kabel k elektromotoru voziku | SVVEZ 3x2.5+1.5 mm 380-50 556166 256166 256166 056166 256166 593?1 fQ~?7 ’
S VES 4 Lo Krouzek pofistny V30— 4 g4 - - 208716 206716 -
SVVEZ 4x1.5mm 380500 s5e167 256167 256167 256167 256167 BDS 2170-77
Kal : SVVES 3x1.5 mm? - Krouzek pojistny V40— 4 554 — — — — 205639
abel k druhe brzde SYVEZ XTS5 mm 380-500 556165 256165 256165 256165 256165 BDS 217077 ) . )
. 220 16 KrouZek pruzny 1 6-24 430039 430039 430081 430081 430064
Kabel pfivodni SVVEZ 3x2.5+1,5 mm’ 1 380-500 o " B Tésnici krouZek AZ5x45 - i
o 256195 256195 256195 256195 — 7 aoe 995485 1 824 430100 430100 — - —
SKPTZ 3x4+2 5 mm” 1 380-500 ~ Tésnici krouzek A30x55 | } . - o 5 .
20 . - — - 756106 BOS 9954-63 i 6-24 209195 209195
Kabel k glektromotory zvedactho ustroji ) Tésnicl krouzek A4OXT0 4 6.4 N N m . 500197
Jednorychlostny zdvih SVVEZ 4x1.5 mm” 1 380-500 256167 256167 256167 256167 BDS 9954-83
220 256167 256167 256167 — — 18 Matice sefizovacl pfedni 1 6-24 430041 430041 430082 430082 430789
SVVEZ 3x2 5+1,5 mm* 1 380-500 .., . fara fais P ... LoZisko valeckové s e
50 256188 256198 256188 256198 256148 G NUB 205 EC, 1 6-24 200213 206213 —— [ —
Dvourychlosing zdvih SVVES 3x4+2.5 mm” 1 220 - - - - 256199 LoZisko valetkové
SWE? 7x1,5 mm’ 1 380-500 256170 256170 256170 256170 256170 NUB 206 EC, T84 - - 209214 209214 -
220 256170 256170 256170 — — LoZisko véledkové
e £ 2 PR, 1 624 — — 209215
VVEZ? 6x2,541,5 m -0 2 ?
SVVEZ 6x2,5+1,5 mm bS80-500 oseiri ose17i 286171 256171 256171 NUB20BECs
220 5 Krouzek pojistny V75 P e " 5
o o, i . 0 pemant bo® | 824 208713 208713 — — -
SVVEZ 6x442,5 mm 1 220 - - . - 256172 BDS 2170-77
Kabel ke koncovému lj}’@fﬂaét ) Krouzek EEWS??“}’ V&0 4 &-24 - o 208715 208715 -
Jednorychlostny zdvih SYVEZ 4x0.75 mm’ 1 380-500 256173 256173 258173 256173 256173 BDS 2170-77 et “Uerts e
ufek pojistny V 105 .
o . 220 7 ijfiﬁf’@ff;t w V10 ] 5.04 = i N n 208717
SYVEZ 4x1.5mm” 1 380-500 256174 256174 256174 256174 256174 BDS 2170-77
220
Dvouryehiostny zdvih SYVEZ 3x0.75 mm’ 1 380-500 256175 256175 256175 256175 256175

¥
g
o)



24
102 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
21 LoZisko kulickove &.115 1 6-24 205957 205957 — — —
GOST
Lozisko kulickové &. 116 1 6-24 — — 205958 205958 —
GOST
22 Lozisko kuliskove &. 121 1 6-24 — — — — 205963
23 Krouzek 1 6-24 160080 160060 159816 159816 160177
Siit predni 1 B-24 258000 258000 258001 258001 258002
24 PodloZkapruzna2 10N 4 6-24 o o 207063 207063 —_
BDS 833-82
Podlozka pruzna 2 12N 4 6-24 e e - — 207068
BDS 833-82
25 Sroub M10x35 |elek- 4 624 — - 208476 208476 —
BDS 2171-72 |trigky
Sroub M12x40 |kladko- 4 6-24 — — — — 208478
BDS 2171-72 |stroj na
) patkach
Sroub M10x25 | gjek. 4 824 — — 206521 205621 —
BDS 2171-72 gy
Sroub M12x30 | ladko- 4 6-24 - - - - 208454
BDS 2171-72 |stroi na
palcich
26  Stator 1 6-24 258003 258004 258005 258006 258007
27 Koncovy vypinéd 1 6-24 258008 258008 258008 258008 258008
28  Sroub Il MBx16/5.6 2 624 — — - - —
BDS 832-83
29 Tésnéni 1 6-24 258009 258009 258009 258009 258009
30 Viko 1 6-24 258010 258010 258010 258010 258010
Viko 1 6-24 258011 258011 258011 258011 258011
31 Sroub I M5x12/4,8 1 6-24 — _— — — —
BDS 1358-72
32 Rotor 1 6-24 280030 280019 280052 280042 280128 280069 345056
33 Vigko vnitrni loZiskove 2 624 430038 430038 430080 430080 430063 345034
34 Lozisko valetkové 1 6-24 209214 209214 — — —
NUB206 EC,SKF
lLozZisko valetkové 1 6-24 — — 209215 209215 e
NUB208EC,SKF
LoZisko valetkove 1 6-24 — — — - 209210
NUB209EC,SKF
LozZisko valedkove 1 6-24 — — - — — 209211
NUB210EC,SKF
35  Stit zadni 1 6-24 258012 258012 258013 258013 258014
36 Kuzel 1 6-24 258015 258015 258016 258016 258017
37 Pouzdro 1 6-24 430055 430055 430094 430094 430075 345044
38  Tésnici krouzek A35x55 1 6-24 209198 209198 — — —
BDS 9954-83
Tésnici krouZzek A45x70 1 6-24 — e 209197 209197 —
BDS 9954-83
Tésnid krouZzek ABOx70 1 6-24 - . - e 222068
BDS 9954-83
Tesnicikrouzek AB5Bx75 1 6-24 e — —_ B 209199
BDS 9954-83
39 Ventilator 1 6-24 345045 345045 280119 280119 280119 345046
40  Krouzek brzdovy (oblo 1 6-24 430044 430044 430044 430044 430084 430084 430084 430066 345047
Zeni)
41 Kryt ventilatoru 1 6-24 430112 430112 430150 430150 430186 345084
42 Sroub sefizovadi Zadni 1 8-24 258018 258018 258019 258019 258052
43 Podiozka pruzna 2 6N 7 6-24 205361 205361 205361 205361
BDS 833-82
Podlozka pruzna 2 8N 7 6-24 — — _— — 205263
BDS 833-82
44 Sroub | M6x25-6.8 2 6-24 224935 224935 — — e
BDS 2171-83
Sroub | M6x30-6.8 2 6-24 — — — — —
BDS 2171-83
Sroub | M8x35-6.8 2 6-24 — - — — 209648
BDS 2171-83
45  Sroub | M8x50 4 6-24 203470 — — - —
BDS 1234-71/6,8
Sroub | M8x55 4 6-24 — — — — o
BDS 1234-71/6.8
Sroub | M8x70 4 6-24 — — — —
BDS 1234-71/6.8
Sroub | M 10x75 4 6-24 — - —
BDS 1234-71/6.8
46 Mz 1 6-24 280001 280001 430157 430157 430192 345050
47  Stitek 1 6-24 430281 345051 345052 345053 430096 345054 430083 430288 430065 345055
48  Zaklad 1 6-24 258053 258053 258054 258054 258055
49 Tednéni 1 6-24 258088 258088 258088 258088 258088

T mmmdes

25

8. Skupina 8 - PRISTROJOVY PANEL

5
4
Obr. 11
v Bw Katalogové Cislo
g § Nazev ’§ 3% s 500kg 1000kg 2000kg 3200kg 5000 kg
o 2= typ T typ T typ T typ T typ T
atypT, atypT, atypT, atypT, atypT,
1 2 4 5 6 7 8 9 10
11 Elektrické tablo (v celku, bez | Elekiricky kladkostroj s 1 380-6500 171116 171116 256160 292000 256162
kabelii a ovladaciho normaini rychlosti zdvihu. 220 171116 171116 292000 171002 171201
pfepinace)
Elektricky kladkostroj s 1 380-500 171157 171167 256187 291997 256188
normalni rychlosti zdvihu a 220 171157 171167 291997 165165 171235
elektrickym vozikem.
Elektrické tablo v celku (bez | Elektricky kladkostroj s 1 380-500 171132 171132 291998 256163 256164
kabell a oviddaciho normalni rychlosti zdvihu a 220 171132 171132 291998 171443 171280
pfepinade) mikrorychlosti zdvihu.
Elektricky kladkostroj s 1 380-500 171173 171173 291996 256189 256190
normalni rychlosti a mikro- 220 171173 171173 291986 171441 171335
rychlosti zdvihu a elektrickym
vozikem.
Elektrické tablo v celku (bez | Elektricky kladkostroj s 1 380-500 171152 171162 171444 171444 171303
kabelll a ovladactho normalnf rychlosti a mikro- 220 171162 171152 171444 171444 171303
pfepinace) rychlostf zdvihu a druhou
brzdou .
Elektricky kladkostroj s 1 380-500 171193 171193 171442 171442 171348
normaini a mikrorychiosti 220 171193 171193 171442 171442 171346
zdvihu a druhou brzdou a
elektrickym vozikem.
" Elektrické tablo v celku (bez  Elektricky kladkostroj s 1 380-500 171114 171114 171033 171033 171219
kabelli a ovladaciho normalni rychlosti zdvihu a 220 1711144 171114 171033 171033 171219
pfepinale) druhou brzdou



